

## **X. IGAZSÁGÜGYI MINISZTERIUM**



Az Igazságügyi Minisztérium (a továbbiakban: IM) elsősorban az igazságszolgáltatás működésének hatékonyabbá tételét, az eljárások aránytalan elhúzódása elleni fellépést, a jogalkalmazás megkönnyítését, a működési feltételek biztosítását tűzte ki céljául. A közbizalom erősítése és az igazságszolgáltatási szervek működési feltételeinek javítása, továbbá az átláthatóság növelése érdekében került sor az előző években az igazságügyi szakértői tevékenységre, valamint a bírósági végrehajtók szervezetére, működési rendjére, felelősségére vonatkozó törvényi szabályozás megújítására, és 2017-ben az igazságügyi, valamint ügyészségi alkalmazottak és szakértők szolgálati viszonyát érintő, elsődlegesen illetményük más állami tisztviselőkhöz igazodó emelését célzó törvénymódosításra. A hatósági, nyomozási és bírósági eljárások gyorsítása, hatékonyságának javítása, az ezzel kapcsolatos társadalmi elvárásoknak való megfelelés, továbbá a jogalkalmazói munka segítése érdekében történt meg – részben folytatva a korábban megkezdett munkát – a nagy eljárási kódexek felülvizsgálata. Ez a jogalkotói munka – a lehető legszélesebb körű társadalmi és szakmai egyeztetés mellett, a hivatásrendek, igazságszolgáltatási szervek, tudományos műhelyek, pártok, civil szervezetek és a közigazgatás szoros együttműködésével – végül a 2016. őszi és 2017. tavaszi parlamenti ülészek során elvezetett az új polgári perrendtartás, az új büntetőeljárási törvény, a közigazgatási perrendtartás, valamint az új általános közigazgatási rendtartás Országgyűlés általi elfogadásához.

A fenti elvek alapján az IM fejezet 2017. évi költségvetésének összeállítása során a legfontosabb szakpolitikai célként az alábbiak kerültek kitűzésre:

### **Részvétel a jogalkotásban**

Határozott elvárás volt, hogy a minisztérium hangsúlyosan jelenjen meg a jogalkotásban; a meghatározott kormányzati célokhoz olyan jogi megoldási javaslatokat rendeljenek hozzá, amelyek kiállják az alkotmányosság és az alkalmazhatóság próbáját, valamint összhangban legyenek az uniós előírásokkal.

A jogalkotás akkor jó, ha terv szerint zajlik. Mint minden tevékenységet, ezt is érik külső impulzusok, amelyek kiváltják, majd befolyásolják a kodifikációt. A meghatározók a politika elvárásai, de fontos igények érkeznek a jogalkalmazóktól, gazdasági vagy egyéb érdekcsoportoktól (szoros együttműködést folytatunk az AmCham-el vagy a VOSZ-al), a legfőbb impulzus azonban maga az élet, a változó és ehhez igazodóan szabályozandó életviszonyok.

### **Jogharmonizáció**

Jogalkotói munkánkban nagy jelentőségű az uniós jognak való megfelelés. Az IM által koordinált jogharmonizáció egy állandó, szakmailag szerteágazó koordinációs és monitoring tevékenységet követel meg, és két irányból is hat a nemzeti jogrendszerre. Egyrészt feltételezi valamennyi hazai jogszabály tervezetének uniós jogi ellenőrzését, másrészt a hazai jogszabályoknak a változó uniós jogi rendelkezésekhez való hozzáigazítása feltételezi a szaktárcák jogalkotói tevékenységének folyamatos összehangolását. A jogharmonizációs

feladatok állásáról negyedévenként előterjesztést készítünk. A hatékony képviselet eredményeként azonban elmondható, hogy pl. az EU Pilot megkeresések nagy százaléka nem lépett tovább kötelezettség-szegési eljárási szakaszba.

### **Magyarország érdekeinek képviselete az Emberi Jogok Európai Bírósága (a továbbiakban: EJEB) előtti eljárásokban**

Az EJEB előtti eljárás során az IM tulajdonképpen valamennyi magyar jogalkotó és jogalkalmazó szerv jogi képviseletét ellátja, beleértve a rendőrséget, ügyészséget és a bíróságokat is. Az eljárás során törekedni kell arra, hogy a bírósági döntések a szubszidiaritás elvének megfelelően szülessenek meg, az EJEB tiszteletben tartsa a magyar hatóságok mérlegelési jogkörét. Ha Magyarország érdekei úgy kívánják, az IM más államokkal szemben folyó eljárásokban is fellép beavatkozóként.

### **Szervezeti kérdések**

A Kormány 2016 júniusában döntött a központi hivatalok és a költségvetési szervek formában működő minisztériumi háttérintézmények felülvizsgálatáról, amelynek alapján számos intézmény átszervezésére került sor, ennek keretében az IM fejezetet érintően az alábbi átszervezések történtek:

Megszűnt az Igazságügyi Hivatal, feladatainak egy részét a járási- és kormányhivatalok, míg nagyobb részét az IM vette át.

Az Igazságügyi Szakértői és Kutató Intézet, valamint a Bűnügyi Szakértői és Kutatóintézet összeolvadásával, 2017. január 1. napján kezdte meg működését a Nemzeti Szakértői és Kutató Központ, a belügyminiszter és az igazságügyi miniszter közös irányítása alatt álló központi hivatal.

### **Igazságügyi kapcsolatok**

Az elmúlt évek során szintén kiemelt figyelmet fordított a tárca az igazságszolgáltatásba vetett közbizalom növelésére. Ennek jegyében születtek meg az új eljárási törvények és ennek folytatásaként kezdődik meg az igazságügyi reform is. Az igazságszolgáltatásba vetett közbizalom erősítése érdekében az IM új alapokra helyezte a szakmai együttműködést a bírói és ügyészi szervezet vezetőivel, illetve a más jogász hivatásrendek kamaráinak vezetőivel. Ennek keretében rendszeres volt a kapcsolattartás az Országos Bírósági Hivatal elnökével, konzultációk történtek a legfőbb ügyésszel, a Magyar Ügyvédi Kamara és a Magyar Országos Közjegyzői Kamara Elnökével. Emellett a tárca kiemelt figyelmet fordított a jogászképzés színvonalának emelésére a vidéki jogi karok támogatásával és hallgatói ösztöndíjak alapításával.

## **Áldozatsegítés**

Magyarországon az áldozatsegítés a büntetőhatalom gyakorlásának alkotmányos kötelezettségéhez kapcsolódó állami feladat, amely az állampolgárok bűncselekménnyel okozott sérelmeinek, hátrányainak reparációját szolgálja.

Különösen jelentős volt az Európai Unió áldozatvédelmi irányelvének implementálását szolgáló 2015. évi módosítás. A reformcsomag a korábbinál nagyobb hangsúlyt helyezett az áldozatok személyes igényeire, egyebek mellett új szolgáltatásként bevezette az érzelmi segítségnyújtást, előírta az egyéni szükségletfelmérést, továbbá a törvényben is nevesítette a 0-24 órában működő ingyenes Áldozatsegítő Vonal feladatait. A törvénycsomag a sértettek jogainak kiterjesztése érdekében a büntetőeljárás szabályokat is jelentősen módosította.

Az áldozatsegítés intézményrendszerének továbbfejlesztésében rövid- és középtávú célként jelentkezett az Áldozatsegítő Központok kialakítása. Az első központ Budapesten került átadásra 2017. június 21-én. Ezt követően Szombathelyen és Miskolcon is kialakításra kerültek ilyen központok. A központok létrehozása azt a célt szolgálja, hogy az áldozatsegítő szolgáltatások minél szélesebb körben váljanak megismerhetővé és elérhetővé az áldozatok számára.

### **A gazdálkodás és a vagyonváltozás összefüggései**

2016. május 12. napjától a Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Korlátolt Felelősségű Társaság felett az államot 100%-ban megillető tulajdonosi jogok és kötelezettségek összességét az IM „a Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Korlátolt Felelősségű Társaság felett az államot megillető tulajdonosi jogok és kötelezettségek összességét gyakorló szervezet kijelöléséről” szóló 10/2016. (V. 4.) NFM rendelet alapján gyakorolja. A tulajdonosi joggyakorlással összefüggésben tulajdonosi bevétel, illetve kiadás 2017. évben nem került tervezésre és nem is valósult meg. A Társaság 2017. évi beszámolója 5 769,6 millió forint mérlegfőösszeggel, 2 003,5 millió forint saját tőkével, és 18,4 millió forint mérleg szerinti eredménnyel került elfogadásra. 2017. évben osztalékfizetés nem történt, az elért mérleg szerinti eredmény eredménytartalékba került elhelyezésre. A tulajdonosi joggyakorló tőkeemelést, tulajdonosi támogatást, illetve kölcsönt 2017. évben nem nyújtott a Társaság részére, illetve a tulajdonosi joggyakorlással összefüggésben egyéb, évközi forrásbiztosítással megvalósuló kiadásra sem került sor.

Az Országos Fordító és Fordításhitelesítő Iroda Zártkörűen Működő Részvénytársaság felett az államot 100%-ban megillető tulajdonosi jogok és kötelezettségek összességét a tárca a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt.-vel kötött szerződések (2011. március 21-től 2011. december 31-ig vagyonkezelési szerződés, majd 2012. január 1-jétől megbízási szerződés) alapján gyakorolja. A tulajdonosi joggyakorlással összefüggésben tulajdonosi bevétel, illetve kiadás 2017. évben nem került tervezésre és nem is valósult meg. A Társaság 2017. évi beszámolója 1 856,5 millió forint mérlegfőösszeggel, 1 223,3 millió forint saját tőkével, és 60,7 millió forint mérleg szerinti eredménnyel került elfogadásra. 2017. évben osztalékfizetés nem történt, az elért mérleg szerinti eredmény eredménytartalékba került elhelyezésre. A tulajdonosi joggyakorló tőkeemelést, tulajdonosi támogatást, illetve kölcsönt 2017. évben nem nyújtott a Társaság részére, illetve a tulajdonosi joggyakorlással összefüggésben egyéb, évközi forrásbiztosítással megvalósuló kiadásra sem került sor.

**A szakpolitikai célú nemzetpolitikai/határon túli feladatokra fordított források a tárca 2017. évi költségvetésében**

millió Ft-ban egy tizedessel

Fejezeti kezelésű előirányzat/intézmény címrendi besorolása	Fejezeti kezelésű előirányzat/intézmény megnevezése	Finanszírozott feladat megnevezése*	2017. évi módosított előirányzat	2017. évi teljesítés
X/20/2/1	IM felügyelete alá tartozó szervezetek és szakmai programok támogatása	Sapientia Erdélyi Magyar Tudományegyetem (Az erdélyi magyar jogászképzés színvonalának erősítését, társadalmi, szakmai elismerésének növelését és az oktatás minőségi fejlesztését célzó, a Kedvezményezett által benyújtott programtervben részletezett kezdeményezéseivel összefüggő költségeinek támogatása)	20,7	20,7

\*Amennyiben a fejezeti kezelésű előirányzat teljes egészében a nemzetpolitikai, határon túli feladatok finanszírozását szolgálja, elegendő az adott előirányzat megnevezését beírni.

**IM Fejezet (költségvetési szervek és fejezeti kezelésű előirányzatok) összesen:**

**Előirányzat-módosítások levezetése**

A költségvetési törvényben a költségvetési **intézmények** részére 9 779,3 millió forint kiadási, 2 363,5 millió forint bevételi előirányzat került meghatározásra, a költségvetési támogatás 7 415,8 millió forint volt.

A Kormány döntései alapján év közben a támogatási előirányzat

összesen **152,7 millió forinttal csökkent** az alábbi intézkedéseknek köszönhetően:

- a központi hivatalok és a költségvetési szervi formában működő minisztériumi háttérintézmények felülvizsgálatával kapcsolatos intézkedésekről szóló 1312/2016. (VI. 13.) Korm. határozat végrehajtásával összefüggésben a NISZ Zrt. működési körében felmerült költségekről és működtetési megoldásokról és az ezzel kapcsolatos feladatokról, valamint a kormányzati célú hálózatok továbbfejlesztéséről, a fejlesztések ütemezéséről, összhangban a Digitális Nemzet Fejlesztési Program megvalósításával című 1101/2016. (III. 3.) Korm. határozat végrehajtása érdekében szükséges intézkedésekről szóló 1711/2017. (IX. 25.) Korm. határozat alapján a

Belügyminisztériumnak átcsoportosított 9,0 millió forinttal a NISZ Zrt. működési körében felmerült kiadásokra,

- a kötelező legkisebb munkabér (minimálbér) és a garantált bérminimum megállapításáról szóló 430/2016. (XII. 15.) Korm. rendelet alapján átcsoportosított 0,1 millió forinttal a kötelező legkisebb munkabér és garantált bérminimummal kapcsolatos többlettámogatásra,
- a Magyarország 2017. évi központi költségvetéséről szóló 2016. évi XC. törvény 61. § (1)-(2) bekezdéseinek módosítása alapján átcsoportosított 15,4 millió forinttal a bírói és ügyészi illetményalap emeléséhez kapcsolódó többletkiadásokra,
- a központi költségvetési szerveknél foglalkoztatottak 2017. évi kompenzációjához szükséges előirányzat-átcsoportosításról szóló 1301/2017. (VI. 7.) Korm. határozat alapján átcsoportosított 0,1 millió forinttal a 2017. évi bérkompenzáció kiadásaira,
- a fejezetek közötti és fejezeten belüli előirányzat-átcsoportosításokról szóló 2029/2017. (XII. 27.) Korm. határozat alapján az Emberi Erőforrások Minisztériuma részére átcsoportosított 159,3 millió forinttal.

A költségvetési törvényben eredeti előirányzatként a **fejezeti kezelésű előirányzatok** estében 2 236,1 millió forint kiadási és támogatási előirányzat került meghatározásra, amely az Országgyűlés hatáskörében a Magyarország 2017. évi központi költségvetéséről szóló 2016. évi XC. törvény módosításáról szóló 2017. évi LXXXVI. törvény alapján 2 454,1 millió forintra módosult.

A Kormány a fejezetek közötti és fejezeten belüli előirányzat-átcsoportosításokról szóló 2029/2017. (XII. 27.) határozata alapján a fejezeti kezelésű előirányzatokra biztosított támogatási előirányzat az Emberi Erőforrások Minisztériuma részére átcsoportosított **122,0 millió forinttal csökkent**.

Az **intézmények** 2 363,5 millió forint összegű eredeti bevételi előirányzata fejezeti hatáskörben 604,1 millió forinttal csökkent, intézményi hatáskörben 54,6 millió forinttal nőtt, valamint 3 054,3 millió forint költségvetési maradvány került előirányzatosításra.

A **fejezeti kezelésű előirányzatok** bevételi előirányzata 321,0 millió forintra növekedett, míg 1 260,9 millió forint összegű költségvetési maradvány került előirányzatosításra.

#### Előirányzatok teljesítésének levezetése

Megnevezés	2016. évi tény	2017. évi eredeti előirányzat	2017. évi törvényi módosított előirányzat	2017. évi módosított előirányzat	2017. évi tény	5/1	5/4
	1.	2.	3.	4.	5.	6.	7.
	millió forintban, egy tizedessel					% -ban	
Kiadás	17 220,0	12 015,4	12 233,4	14 206,5	13 054,1	75,8	91,9
ebből: személyi juttatás	5 493,4	6 184,7	6 184,7	4 567,0	3 963,1	72,1	86,8
Bevétel	6 744,3	2 363,5	2 363,5	2 135,0	2 135,1	31,7	100,0
Támogatás	10 112,4	9 651,9	9 869,9	7 756,3	9 661,3	95,5	124,6

Költségvetési maradvány	4 678,5	-	-	4 315,2	4 315,2	92,2	100,0
Létszám (fő)	835	-	-	-	526	63,0	-

**1. cím: Igazságügyi Minisztérium igazgatása**  
(Törzsszám: 300070, honlap: [www.kormany.hu](http://www.kormany.hu))

Az Igazságügyi Minisztérium igazgatása (a továbbiakban: Minisztérium, IM igazgatása) az igazságügyi miniszter feladat- és hatáskörének ellátásához szükséges hivatali feladatokat végez. Felelős az igazságügyért, a választójogi és népszavazási szabályozásért, az áldozatsegítésért és a kárpótlásért. E feladatai körében előkészíti többek között a jogalkotásra, a gyülekezési jogra, a személyes adatok védelmére, a közérdekű adatok nyilvánosságára, az elektronikus információszabadságra, az egyenlő bánásmódra, a sajtóra, a kérelmezési és panaszjogra, a sztrájkjogra, az Állami Számvevőszékre, a pártok működésére és gazdálkodására, a közjogi tisztségviselők jogállására és juttatásaira, a közszolgálati tisztviselők jogállására és juttatásaira és a kormányzati szervezetrendszerre, a nemzetközi szerződésekkel kapcsolatos eljárásra vonatkozó jogszabályokat. Felel a Polgári Törvénykönyv kodifikációjáért, ezen belül a személyek jogára, a dologi jogra, a családjogra, a kötelmi jogra, az öröklésre vonatkozó rendelkezések megalkotásáért. Előkészíti a polgári peres és nem peres eljárásokra, a bírósági végrehajtásra, a nemzetközi magánjogra, a polgári jogi jogsegélyre, a közvetítői tevékenységre, a jogi segítségnyújtásra, a szakfordításra és tolmácsolásra és a pártfogó felügyelői tevékenységre, a cégnyilvánosságra, a bírósági cégeljárásra, a csődeljárásra, az egyéni vállalkozásra és az egyéni cégre, a koncesszióra, a kisajátításra vonatkozó jogszabályokat. Továbbá előkészíti a bírósági szervezetre, a bírák és az igazságügyi alkalmazottak jogállására, szolgálati jogviszonyára, a bírósági igazgatásra és ügyvitelre, a választott bíraskodásra, a bírósági végrehajtásra és a bírósági végrehajtói szervezetre, a közjegyzőkre, az ügyvédekre, a jogtanácsosokra, az igazságügyi szakértőkre és a jogi szakvizsgára, a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályaira, a szerzői jogra, az iparjogvédelemre, a tisztességtelen piaci magatartásra, a versenykorlátozás tilalmára, a magyar formatervezési díjra és az iparjogvédelmi támogatásokra, az ügyészségre, az ügyészek jogállására, a bűncselekményekre, a büntetésekre, a büntetőeljárásra, a bűnügyi jogsegélyre, a bűnügyi nyilvántartásra és a büntetések és az intézkedések végrehajtására vonatkozó jogszabályokat.

A központi hivatalok és a költségvetési szervi formában működő minisztériumi háttérintézmények felülvizsgálatával kapcsolatos intézkedésekről szóló 1312/2016. (VI. 13.) Korm. határozat 1. melléklet 6. a) pontja (továbbiakban: Határozat) alapján az Igazságügyi Hivatal jogutódlással – az IM-be történő beolvadással – megszűnt.

Az Igazságügyi Hivatal beolvadásával az alábbi feladatok kerültek az IM-be.

**Igazságügyi Szolgálatok Jogakadémiája feladatkörében** a fővárosi és megyei kormányhivatalok pártfogó felügyelői, jogi segítségnyújtói, áldozatsegítési és a természetes személyek adósságrendezési eljárásával kapcsolatos feladatokat ellátó kormánytisztviselői, valamint önálló bírósági végrehajtók, igazságügyi szakértők, közvetítők, a felszámolói és vagyonfelügyelői szakirányú szakképzettséggel rendelkező személyek, továbbá az igazságszolgáltatásban közreműködő, illetve ahhoz szakmai tevékenységükkel közvetlenül kapcsolódó más személyek részére jogi és az igazságszolgáltatási tevékenységhez közvetlenül kapcsolódó nem jogi tárgyú szakmai képzéseket, illetve továbbképzéseket szervez.



**Családi Csődvédelmi Szolgálat feladatkörében** a Családi Csődvédelmi Szolgálat területi szervei és a családi vagyonfelügyelők tevékenysége felett szakmai felügyeletet gyakorol, ennek keretében belső kontrollrendszereket működtet, munkájukat támogató szakmai munkacsoport tevékenységére irányuló törvényességi és szakszerűségi ellenőrzéseket végez. A természetes személyek adósságrendezési eljárásaival összefüggésben a lakosság számára tájékoztatási feladatokat lát el, közreműködik a jogszabály szerinti hirdetményi rendszer működtetésében, a tevékenységéhez kapcsolódó papíralapú és az elektronikus iratnyilvántartásra, az iratok biztonságos tárolására, kezelésére, archiválására országosan egységes, integrált informatikai rendszer működtetésében, vezeti a tevékenységéhez kapcsolódó adósságrendezési (ARE) nyilvántartást.

**Jogi segítségnyújtási feladatkörében** ellátja a jogi segítői névjegyzék vezetésével kapcsolatos feladatokat, elbírálja a jogi segítségnyújtás igénybevételével kapcsolatos és a jogi segítői támogatások tárgyában hozott elsőfokú határozatokkal szemben előterjesztett jogorvoslati kérelmeket. Kezeli a jogi segítői díjak és a jogi segítségnyújtásról szóló 2003. évi LXXX. törvényben (a továbbiakban: Jst). meghatározott egyéb költségek kifizetésére szolgáló célelőirányzat felhasználását, elszámolását. Módszertani állásfoglalásaival, képzések és továbbképzések szervezésével segíti a jogi segítségnyújtási feladatokat ellátó fővárosi és megyei kormányhivatalok egységes jogalkalmazását.

**A pártfogó felügyeleti feladatkörében** a közösségi büntetések – pártfogó felügyelet, büntetőügyekben és szabálysértési közvetítői eljárás, közérdekű munka büntetés – végrehajtási rendszeréhez kapcsolódóan képzések szervezésével és módszertani állásfoglalásaival támogatja a fővárosi és megyei kormányhivatal pártfogó felügyelői feladatkörének ellátását. A Pártfogó Felügyelői Szolgálat részeként fejlesztő programjaival segíti az elkövetők közösségben történő ellenőrzését, társadalmi integrációját.

Az IM Igazgatása alaptevékenységeként ellátott feladatait az IM alapító okiratában (VIII/ID/901/3/2014.), az IM Szervezeti és Működési Szabályzatában (7/2014. (XI. 14.) IM utasítás), valamint a hatályos jogszabályokban meghatározottak szerint látja el.

#### **Előirányzatok teljesítésének levezetése**

Megnevezés	2016. évi tény	2017. évi eredeti előirányzat	2017. évi törvényi módosított előirányzat	2017. évi módosított előirányzat	2017. évi tény	5/1	5/4
	1.	2.	3.	4.	5.	6.	7.
	millió forintban, egy tizedessel					% -ban	
Kiadás	5 973,0	5 169,5	5 169,5	10 982,4	8 794,0	147,2	80,1
ebből: személyi juttatás	3 256,1	3 136,0	3 136,0	4 450,3	3 963,1	121,7	89,1
Bevétel	2 374,7	78,8	78,8	1 814,0	1 814,1	76,4	100,0
Támogatás	4 780,3	5 090,7	5 090,7	6 114,1	6 114,1	127,9	100,0
Költségvetési maradvány	1 872,3	-	-	3 054,3	3 054,3	163,1	100,0
Létszám (fő)	429	-	-	-	526	122,6	-

**Előirányzat-módosítások levezetése**

millió forintban egy tizedessel

fő

Megnevezés	Kiadás	Bevétel	Támogatás	Kiadásból személyi juttatás	Létszám
<b>2016. évi XC. törvény szerinti előirányzat</b>	<b>5 169,5</b>	<b>78,8</b>	<b>5 090,7</b>	<b>3 136,0</b>	<b>429</b>
<b>Módosítások jogcímenként</b>					
<b>Kormány hatáskörben összesen</b>	<b>-152,7</b>		<b>-152,7</b>	<b>12,1</b>	
Kötelező legkisebb munkabér és garantált bérminimum	0,1		0,1	0,1	
2017. évi bérkompenzáció	0,1		0,1	0,1	
Bírói és ügyészi illetményalap-emeléssel kapcsolatos többletek	15,4		15,4	11,9	
Belügyminisztériumnak (NISZ Zrt. működési körében felmerülő kiadásokra)	-9,0		-9,0		
Emberi Erőforrások Minisztériumának (2029/2017. (XII. 27.) Korm. határozat alapján szociális hozzájárulási adó csökkentéséből származó megtakarítás átcsoportosítása)	-159,3		-159,3		
<b>Saját fejezet fejezeti kezelésű előirányzatai összesen</b>	<b>345,0</b>		<b>345,0</b>	<b>138,8</b>	
Igazságszolgáltatási szervek részvétele a jogszabály előkészítésben fejezeti kezelésű előirányzatról (bírák, ügyészek kirendelésével kapcsolatos kiadásokra)	157,6		157,6	128,7	
IM felügyelete alá tartozó szervezetek és szakmai programok támogatása fejezeti kezelésű előirányzatról (Szoftverlicencek bővítése, kiegészítése és kapcsolódó szolgáltatások teljesítése érdekében a WHS Kft-vel kötött szerződés alapján)	44,0		44,0		
IM felügyelete alá tartozó szervezetek és szakmai programok támogatása fejezeti kezelésű előirányzatról (Fontes Iuris megjelenésével, valamint kutatómunkákkal, dokumentumgyűjtemény összeállításával kapcsolatos kiadásokra)	4,2		4,2	3,5	
IM felügyelete alá tartozó szervezetek és szakmai programok támogatása fejezeti kezelésű előirányzatról (a Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft-vel a hivatalos lapok kiadását szolgáló rendszerek üzemeltetésével kapcsolatos kiadásaira)	132,6		132,6	2,3	
Igazságügyi regionális együttműködés fejezeti kezelésű előirányzatról (Velencei	0,2		0,2		

Bizottsági tagsághoz kapcsolódó kiadásokra)					
Magyar alkotmányos identitás kifejezésre juttatása, nemzettudat, jogvédelem és jogérvényesítés fejezeti kezelésű előirányzatról (az Alaptörvény elfogadásának 5. évfordulója konferencia leiratának kiadásaira)	1,5		1,5	0,9	
A jogászképzés színvonalának emelését célzó programok támogatása fejezeti kezelésű előirányzatról (jogtudományi kutatásokkal, szakmai rendezvényekkel kapcsolatos kiadásokra)	4,9		4,9	3,4	
<b>Saját fejezet intézményei összesen</b>	<b>1 363,9</b>	<b>553,8</b>	<b>810,1</b>	<b>773,8</b>	<b>97</b>
Az Igazságügyi Hivatal megszűnésével kapcsolatos átadások	1 363,9	553,8	810,1	773,8	97
<b>Más fejezet intézményei összesen</b>	<b>21,0</b>		<b>21,0</b>	<b>12,4</b>	
Belügyminisztériumtól (Zöld Pont Közösségi Foglalkoztató kialakításával kapcsolatos kiadásokra)	25,0		25,0	15,6	
Nemzetgazdasági Minisztériumnak (KEF – gépkocsivezetők többletmunkájával kapcsolatos kiadásokra)	-3,8		-3,8	-3,2	
<b>Egyéb előirányzat-változások összesen</b>				<b>-421,6</b>	
- kiemelt előirányzatok közötti				-421,6	
<b>Bevételek összesen</b>	<b>1 181,4</b>	<b>1 181,4</b>		<b>311,6</b>	
Többletbevétel felügyeleti hatáskörben	1 126,8	1 126,8		311,6	
Többletbevétel intézményi hatáskörben	54,6	54,6			
<b>Előző évi költségvetési maradvány</b>	<b>3 054,3</b>	<b>3 054,3</b>			
<b>2017. évi módosított előirányzat</b>	<b>10 982,4</b>	<b>4 868,3</b>	<b>6 114,1</b>	<b>3 963,1</b>	<b>526</b>

Az IM igazgatása feladatainak ellátására eredeti kiadási előirányzatként 5 169,5 millió forint állt rendelkezésre, melynek fedezete 78,8 millió forint összegű bevétel, 5 090,7 millió forint költségvetési támogatás. A módosított kiadási előirányzat összességében 5 812,9 millió forint összegű növekedést mutat.

A Határozat alapján az Igazságügyi Hivatal jogutódja 2017. január 1-től az IM. Az Igazságügyi Hivatal beolvadásával 1 363,9 millió forint kiadási előirányzatot kapott az IM, melyből 553,8 millió forint bevétel és 810,1 millió forint támogatás.

**A foglalkoztatottak személyi juttatásai** 2 895,5 millió forint összegű eredeti előirányzata év végére 4 130,8 millió forintra emelkedett. A változás a dologi kiadások kiemelt előirányzatra történő átcsoportosítás miatti csökkenés, illetve a 2016. évi költségvetési maradvány igénybevétel, az uniós projektek terhére megvalósított feladatok személyi és reprezentációs költségei forrásának jóváírása, a központi költségvetési szerveknél foglalkoztatottak 2017. évi kompenzációjához szükséges fedezet és a fejezeti kezelésű előirányzatokból átvett források miatti növekedések következménye. A módosított előirányzat biztosította a Minisztérium dolgozóinak a havi rendszeres jogszabály szerinti illetményét, valamint a felmentési idejüket

töltő munkavállalók ezen időre járó bérét, a végkielégítések és szabadságmegváltások forrását, fedezetet nyújtott továbbá a cafetéria juttatás keretében – 200 000 forint kerethatáron belül – igényelt juttatásokra (SZÉP kártya szállás, SZÉP kártya vendéglátás, SZÉP kártya szabadidő, juttatott pénzösszeg), a belföldi és a külföldi napi díjakra, a jubileumi jutalmakra, illetve a célfeladat kitűzéséhez kapcsolódó kifizetésekre. Fedezetet biztosított továbbá a kormánytisztviselők és munkavállalók munkavégzéshez kapcsolódó védőszemüveg költségtérítésre, a közlekedési költségtérítésekre (munkába járás, hétvégi hazautazás), a bankszámla költségtérítésekre, illetve a szociális és temetési segély és a reprezentációs jellegű kiadásokon túl még tanévkezdési támogatás, ajándék utalvány, BKK bérlet juttatásokra is. A 4 130,8 millió forint összegű módosított előirányzattal szemben a foglalkoztatottak személyi juttatásai előirányzat 3 721,1 millió forint összegben teljesült.

A Minisztérium 2017. évi tervezett átlagos statisztikai állományi létszáma 429 fő volt, amely az Igazságügyi Hivatal 2017. január 1-ei beolvadásával év végére 526 főre változott.

A **külső személyi juttatások** előirányzat terhére a Minisztérium alapfeladatainak végrehajtásához szükséges megbízási díjak kifizetése, a Jogi Szakvizsga Bizottság vizsgáztatóinak díjazása, a szakértői oktatás és vizsgáztatás költségei, a bírósági végrehajtói szakvizsga, valamint az uniós projektek terhére megvalósított feladatok miatt jelentkező megbízások díjainak kifizetése teljesült, összesen 242,0 millió forint összegben.

A **munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó** előirányzata tartalmazza egyrészt a személyi juttatáshoz kapcsolódó fizetési kötelezettségeket, másrészt a természetbeni juttatásokat és a reprezentációs kiadásokat terhelő adó- és járulékfizetési kötelezettségeket, amelyek a vonatkozó jogszabályok szerinti mértékben és határidőben teljesültek. A járulékok teljesítése 1 022,6 millió forint volt.

A **dologi kiadások eredeti 1 200,9 millió forintos előirányzata 1 558,0 millió forinttal** emelkedett, mely növekedés az alábbi feladatok végrehajtásának fedezetét biztosította:

- az EU Tanácsi és Bizottsági ülésekre történő kiküldetések, repülőjegy, biztosítás, szállás és taxi költségei,
- a 2016. évi költségvetési maradvány igénybevételenek kiadásai,
- a fejezeti kezelésű előirányzatokból átcsoportosított keretek terhére megvalósuló szakmai feladatok kiadásai,
- az Igazságügyi Hivatal 2017. január 1-vel történő beolvadásának következtében az Igazságügyi Hivatal IM-et illető előirányzatának átadása.

A **dologi kiadás** módosított előirányzata 2 758,9 millió forint, míg a teljesítés 1 840,8 millió forint volt.

A jelentősebb összegű kifizetések az alábbi feladatokhoz kapcsolódóan kerültek elszámolásra:

- Az ágazati jellegű feladatokhoz kapcsolódóan a kommunikációs szolgáltatási kiadások fedezetére 591,7 millió forint fedezet került biztosításra. A céginformáció működtetése kapcsán kerültek teljesítésre a cégbíróságok eszközparkjának karbantartási költségei, az országosan, éjjel-nappal elérhető on-line felület és háttérrendszer üzemeltetésével, karbantartásával, fejlesztésével kapcsolatos számítástechnikai kiadások;
- A szolgáltatási kiadásokra a minisztérium 478,4 millió forintot költött, amelyen belül az egyéb szolgáltatások kifizetése 67,7 millió forint, továbbá a szakmai tevékenységet segítő szolgáltatások összege volt jelentős, amely 401,5 millió forintot tett ki. A szakmai tevékenységet segítő szolgáltatások teljesítése tartalmazza a cégek közlőny szerkesztésével,

kiadásával kapcsolatos kiadásokat, a Céglőzönyben megjelenő közlemények közzétételéről és költségterítéséről szőló 22/2006. (V. 18.) IM rendelet 9. §-a alapján a Céglőzöny szerkesztésével, kiadásával összefőggésben felmerőlt költségeket és a Nemzeti Jogsabálytár mőködtetésének költségeit, továbbá az egyéb szellemi tevékenységgel, jogi, ügyvédi segítségnyújtással, tanácsadással kapcsolatos kiadásokat;

- A kikőldetések, reklám- és propagandakiadások kifizetett összege 109,1 millió forintot tett ki. A teljesítés összege tartalmazza többek között a külföldi kikőldetések szállás, utazás, tolmácsolás és repölőjegy költségeit is;
- A különféle befizetések és egyéb dologi kiadások teljesítése 659,7 millió forint, mely a teljesített közbeszerzési díjakat, a mőködési célú előzetesen felszámított ÁFA-t, illetve egyéb díjakat, befizetéseket, késedelmi kamatokat, továbbá a tanfolyami díjakat, a kötelező továbbképzéssel kapcsolatos kiadásokat, valamint 239,0 millió forint összegő perköltséget tartalmaz.

Az **Egyéb mőködési célú kiadások** előirányzat 1 051,0 millió forint teljesítése tartalmazza a 2016. évi kötelezettségvállalással nem terhelt 190,7 millió forint maradvány befizetését, továbbá 600,5 millió forint a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium és 87,8 millió forint a Belügyminisztérium részére is erről az előirányzatról került átadásra. Családalapítási/családtámogatási kölcsönként a Minisztérium 7,2 millió forint összeget folyósított a munkatársak részére (9 fő). Egyéb kifizetés 164,8 millió forint összegben történt.

Az **intézményi beruházási kiadások** előirányzata 237,5 millió forinttal növekedett. Az előirányzat növekedését a 2016. évi maradvány, valamint az Igazságügyi Hivatal beolvadása következtében átvett előirányzat okozta. A beruházások teljesítése 114,2 millió forint volt.

Immateriális javak 88,5 millió forint értékben kerültek elszámolásra szoftverek, alkalmazások fejlesztésére, szakrendszerekhez szükséges számítógéprendszerek szállítására, valamint tanulmányok költségeire.

Az **Egyéb felhalmozási célú kiadások** előirányzaton 802,3 millió forint teljesítés történt, amelyből az Emberi Erőforrások Minisztériuma részére 450,0 millió forint, a Miniszterelnökség részére 339,0 millió forint került átutalásra. Az IM a dolgozók lakásépítéséhez és vásárlásához 13,3 millió forint összegben (6 fő) járult hozzá kölcsön formájában.

## **A bevételek alakulása**

A **közhatalmi bevételek** között az IM Igazgatásának közvetítői névjegyzékkel, szakértői névjegyzékkel, fellebbezési díjjal, szakhatósági eljárás díjakkal, természetes személyek adósságrendezéséről szőló 2015. évi CV. törvény (a továbbiakban: Are tv.) 31. § (4) bekezdése, valamint 39. § (1) bekezdése alapján a hitelező a bírósági adósságrendezési eljárásban az Are. tv. 88. § (1) bekezdése szerinti nyilvántartásba-vételi díj megfizetésével kapcsolatban keletkezett bevétele összesen 15,7 millió forint értékben.

A **mőködési bevételek** között a jogi szakvizsgáztatással, Jogakadémia vizsgáztatásával, szakoktatói tevékenységgel kapcsolatos bevételek 140,9 millió forintot, a családalapítási/családtámogatási kölcsön, továbbá a lakásalap számla vezetésével, valamint a végrehajtással összefőggő kamatbevételek 0,2 millió forintot, míg egyéb bevételek 10,6 millió forintot tettek ki. A bírósági végrehajtásról szőló 1994. évi LIII. Törvény 34/A. § alapján a Végrehajtói Kartól érkezett bevételek 1 584,1 millió forintot tettek ki.

**Működési célú kölcsönök** visszatérítéseként a családalapítási/családtámogatási kölcsön törlesztése került kimutatásra 6,2 millió forint értékben, Európai Unió projektjeire 2,5 millió forint érkezett.

**Egyéb működési célra államháztartáson belülről** mindösszesen 28,6 millió forint támogatás érkezett, mely a Tanácsi Utak megtérítéséből és projektekre befolyt előlegből tevődik össze.

**Egyéb felhalmozási célú támogatás államháztartáson belülről** rovaton 11,9 millió forint teljesítés történt, amely projektekre befolyt előleg, míg **államháztartáson kívülről** a lakásépítésre és vásárlásra a dolgozók részére folyósított kölcsön törlesztésekből 13,4 millió forint folyt be.

### **A többletbevételek alakulása**

A vonatkozó jogszabályok szerint a Minisztérium az alábbi, fejezeti hatáskörű, többletbevételekkel összefüggő előirányzat módosításokat kezdeményezte:

Közhatalmi bevételek jogcímen, a közvetítői és szakértői névjegyzékbe történő felvételi eljárás díjaiból a Minisztérium költségvetésében 15,7 millió forint bevételi többlet keletkezett. Működési bevételek jogcímen az Igazságügyi Hivatal beolvasásával, a Végrehajtói Kartól befolyt havi költségátalányból, valamint a jogi szakvizsgáztatással, Jogakadémia vizsgáztatásával, szakoktatói tevékenységgel kapcsolatosan befolyt bevételekből keletkezett összesen 1 656,8 millió forint bevételi többlet. A többletbevétel felhasználása:

#### **Kiadási előirányzat**

Személyi juttatások	659,6 millió forint
Munkaadókat terhelő járulékok	222,0 millió forint
Dologi kiadások	358,6 millió forint
Egyéb működési célú kiadások	337,4 millió forint
Beruházások	86,0 millió forint
Egyéb felhalmozási célú kiadások	8,9 millió forint

#### **Bevételi előirányzat**

Közhatalmi bevételek	15,7 millió forint
Működési bevételek	1 656,8 millió forint

Saját hatáskörben összesen 54,6 millió forint összegű többletbevétel előirányzatosítására került sor.

A költségvetési bevételek eredeti előirányzataként 78,8 millió forint került tervezésre, a módosított előirányzat 1 814,0 millió forint, a teljesítés 1 814,1 millió forint volt.

Az eredeti és a módosított előirányzat jelentős különbségének egyik oka, hogy a Határozat alapján az Igazságügyi Hivatal 2017. január 1-i beolvasásával 553,8 millió forint bevételi előirányzatot kapott az IM.

## A követelések előirányzatonkénti bemutatása

A követelések 2017. évi nyitó állománya 119,7 millió forint, az elszámolt értékvesztés 6,2 millió forint, a könyvszerinti érték 113,5 millió forint volt. Az év folyamán értékvesztés visszairás elszámolása 1,6 millió forint értékben történt, így a követelések záró könyvszerinti értéke 112,4 millió forint volt. Behajthatatlan követelés tárgyévben nem került kivezetésre.

A követelések előirányzatonkénti bemutatása:

*millió forintban*

Megnevezés	Bruttó érték	Elszámolt értékvesztés	Könyvszerinti érték
Költségvetési évben esedékes követelések működési bevételekre	4,3	3,5	0,8
Költségvetési évben esedékes követelések működési célú támogatások bevételeire államháztartáson belülről	4,1		4,1
Költségvetési évben esedékes követelések működési célú átvett pénzeszközökre	1,4		1,4
Költségvetési évben esedékes követelések felhalmozási célú átvett pénzeszközökre	1,9	1,1	0,8
Költségvetési évet követően esedékes követelések működési bevételre	0,9		0,9
Költségvetési évet követően esedékes követelések működési célú átvett pénzeszközökre	26,1		26,1
Költségvetési évet követően esedékes követelések felhalmozási célú átvett pénzeszközökre	78,3		78,3
<b>Összesen</b>	<b>117,0</b>	<b>4,6</b>	<b>112,4</b>

## 2016. évi költségvetési maradvány felhasználási jogcímei

A 3 054,3 millió forint összegű 2016. évi költségvetési maradványból 1 833,8 millió forint volt kötelezettségvállalással terhelt. Az 1 220,5 millió forint kötelezettségvállalással nem terhelt maradványból a 2016. évi költségvetési maradványok egy részének felhasználásáról és egyes Korm. határozatok módosításáról szóló 1438/2017. (VI. 30) Korm. határozat alapján 100,0 millió forint az Nemzeti Fejlesztési Minisztérium és 450,0 millió forint az Emberi Erőforrások Minisztériuma, az államháztartás központi alrendszerébe tartozó költségvetési szervek és fejezeti kezelésű előirányzatok 2016. évi költségvetési maradványának felhasználásáról szóló 1621/2017 (IX. 7.) Korm. határozat alapján 339,0 millió forint a Miniszterelnökség és 87,8 millió forint a Belügyminisztérium részére került átutalásra, további 109,6 millió forint pedig az IM Igazgatás részére visszahagyásra került a BRIS rendszer üzemeltetési költségeire, valamint a bős-nagymarosi jogvita rendezésével kapcsolatos kiadásokra. További 134,1 millió forint a fejezeti stabilitási tartalék előirányzat felhasználásáról, fejezetek közötti és fejezeten belüli előirányzat-átcsoportosításról, a 2016.

évi költségvetési maradványok egy részének felhasználásáról szóló 2067/2017. (XII. 27.) Korm. határozat alapján a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium fejezet részére átutalásra került.

A költségvetési maradvány összegéből év végéig pénzügyileg 2 843,2 millió forint teljesült. A nem teljesült 211,1 millió forintból: 7,1 millió forint projekt, 27,8 millió forint fejezeti kezelésű előirányzat és 176,2 millió forint volt az IM Igazgatásának költségvetési maradványa.

### **A 2017. évi költségvetési maradványok alakulása**

Az IM Igazgatása **2017. évben keletkezett költségvetési maradványa 2 188,5 millió forint**, amelyből 1 799,6 millió forint kötelezettségvállalással terhelt. A kötelezettségvállalással nem terhelt költségvetési maradvány összege 388,9 millió forint, amely az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Ávr.) 150. § (4) bekezdése alapján a Központi Maradványelszámolási Alap részére átutalásra került.

A kötelezettségvállalással terhelt költségvetési maradvány kiadási előirányzatok közötti kimutatása:

*millió forintban*

<b>Megnevezés</b>	<b>Kötelezettségvállalással terhelt</b>
Személyi juttatások	382,8
Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	245,3
Dologi kiadások	798,4
Egyéb működési célú kiadások	286,8
Beruházások	83,3
Egyéb felhalmozási célú kiadások	3,0
<b>Összesen</b>	<b>1 799,6</b>

### **A gazdálkodás és a vagyonváltozás összefüggései**

Állami vagyonértékesítés tárgyév folyamán nem történt.

A Határozat alapján az Igazságügyi Hivatal jogutódlással – az IM-be történő beolvadással – megszűnt.



Az Igazságügyi Hivatal vagyonának jogutódlását az alábbi táblázat mutatja be, a minisztérium vagyon növekedése 160,1 millió forintot tett ki.

	<b>Közbeszerzési és Ellátási Főigazgatóság (KEF)</b>	<b>NISZ Nemzeti Infokommunikációs Szolgáltató Zrt.</b>	<b>Budapest Főváros Kormányhivatala (BFKH)</b>	<b>Igazságügyi Minisztérium</b>	<b>Összesen</b>
<b>Megnevezése</b>					
Vagyoni értékű jogok állománya		2,6	1,4	38,6	42,6
Szellemi termékek állománya				105,0	105,0
Informatikai eszközök állománya	0,0	10,0		15,1	25,1
Egyéb gép, berendezés és felszerelés állománya	1,9			1,3	3,2
Járművek állománya	30,3				30,3
Befejezetlen egyéb épületek beruházásának állománya	0,4				0,4
<b>Összesen:</b>	<b>32,6</b>	<b>12,6</b>	<b>1,4</b>	<b>160,0</b>	<b>206,6</b>

### **Európai Unió és hazai forrásból megvalósuló programok:**

1. KÖFOP-1.0.0-VEKOP-15-2016-00029 „Integrált Jogalkotási Rendszer” című projekt konzorciumi tagokkal együttműködésében valósul meg, a fizikai befejezésének tervezett napja 2018.12.21. A jelenleg is futó projektből a minisztériumnál csak személyi jellegű kifizetések történtek.
2. BA-5.4.1/2-2016-0001 „WEB alapú rendszer létrehozása az emberkereskedelem áldozatainak irányítása érdekében” című projekt záró pénzügyi beszámolója benyújtásra került.
3. JUST/2015/JTRA/AG/EJTR/08719 "Developing an EU Training Module for the Victims' Directive" - „EU képzési modell kifejlesztése az áldozatjogi irányelvhez” (ír projekt) az Igazságügyi Hivataltól jogutódlott. A pályázat megvalósítási időszaka 2016. szeptember 1. napjától 2018. augusztus 31. napjáig tart. A pályázat fő célja, hogy az Európai Parlament és a Tanács 2012/29/EU számú, a bűncselekmények áldozatainak jogaira, támogatására és a védelmére vonatkozó minimumszabályok megállapításáról és a 2001/220/IB tanácsi kerethatározat felváltásáról szóló irányelvben rögzítetteknek megfelelően biztosítsa, hogy az áldozatokkal kapcsolatba kerülő bírák, ügyészek és ügyvédek megfelelő felkészítésben

részesüljenek. Ennek érdekében egy képzési anyag kerül kidolgozásra, a résztvevő országok jogrendszeréhez igazítva.

4. JUST/2018/JTRA/AG/EJTR/8681 „European Seminar – Cooperation between the EU Member States for the purposes of solving the civil cases regarding the wrongful removal or retention of a child” "Román Projekt" Az Európai Bizottság és Románia Igazságügyi Minisztériuma által a 2015. évi igazságügyi program keretében aláírt „Európai szeminárium – Az EU Tagállamok együttműködése a gyermekek jogellenes elvitele vagy visszatartása tárgyában indult polgári ügyek megoldása érdekében” A projekt megvalósítása 2016. október 1. és 2018. szeptember 30. között történik
5. A MMIA-1.1.7/3-2016-00001 számú Jogi segítség nyújtás az eljárás minden szakaszában című projektet 2017.06.16-tól 2018.01.31-ig valósítottuk meg, a záró pénzügyi beszámoló benyújtásra került.
6. NBT/232/2016. ÉRCS Értékrend Korrekciós foglalkozások című projekt záró beszámolója 2017-ben benyújtásra és elfogadásra került. Az el nem számolt összeg (199 378,- forint) visszafizetése a BM részére megtörtént.
7. 8.4.2.A. Miskolc Községi Foglalkoztató 2016.05.22-től 2017.05.21-ig tartó időszaki működtetésére kapott 25 millió forint elszámolása, a maradvány visszafizetése megtörtént.
8. 8.4.2. A. Miskolc Községi Foglalkoztató 2017.05.22-től 2018.05.21-ig tartó időszakra kapott 25 millió forint elszámolásának határideje 2018. augusztus 31.

### **3. cím Igazságügyi Hivatal**

(törzsszám: 827058, honlap: [www.igazsaguyihivatal.gov.hu](http://www.igazsaguyihivatal.gov.hu))

Az **Igazságügyi Hivatal** (a továbbiakban: IH) az egyes központi hivatalok és költségvetési szervek formában működő minisztériumi háttérintézmények felülvizsgálatával összefüggő jogutódlásáról, valamint egyes közfeladatok átvételéről szóló 378/2016. (XII. 2.) Korm. rendelet 26. §-ában foglaltak alapján 2016. december 31-ével beolvadás útján jogutódlással megszűnt. 2017. január 1-től az IH általános jogutódja – az alábbi feladatok kivételével – az IM lett:

- az áldozatsegítéssel összefüggő, elsőfokú hatósági eljáráshoz kapcsolódó feladatok tekintetében az általános vagy speciális illetékességgel eljáró fővárosi és megyei kormányhivatal, illetve a járási (fővárosi kerületi) hivatal;
- a jogi segítségnyújtással összefüggő, hatósági és igazságügyi igazgatási eljáráshoz kapcsolódó feladatok tekintetében az általános vagy speciális illetékességgel eljáró fővárosi és megyei kormányhivatal, illetve a járási (fővárosi kerületi) hivatal;
- a kárpótlással összefüggő hatósági feladatok tekintetében a Budapest Főváros Kormányhivatala;
- az önálló bírósági végrehajtók ügyvitelének, hivatali működésének és magatartásának rendszeres ellenőrzése tekintetében a Magyar Bírósági Végrehajtói Kar;
- az IH munkavégzéséhez szükséges tárgyi eszközökhöz - ide nem értve az informatikai-telekommunikációs eszközöket - kapcsolódó vagyongazdálkodási jogok és kötelezettségek, valamint a Közbeszerzési és Ellátási Főigazgatóságról szóló 250/2014. (X. 2.) Korm. rendelet 3. § (1) bekezdés a) pontja szerinti ellátási feladatok tekintetében a Közbeszerzési és Ellátási Főigazgatóság;

- a 309/2011. Korm. rendeletben foglalt ellátási feladatok, valamint az e feladatokhoz kapcsolódó informatikai-telekommunikációs eszközökhöz kapcsolódó vagyonkezelői jogok és kötelezettségek tekintetében a Nemzeti Infokommunikációs és Szolgáltató zRt. lett az IH jogutódja.

### Előirányzatok teljesítésének levezetése

Megnevezés	2016. évi tény	2017. évi eredeti előirányzat	2017. évi törvényi módosított előirányzat	2017. évi módosított előirányzat	2017. évi tény	5/1	5/4
	1.	2.	3.	4.	5.	6.	7.
	millió forintban, egy tizedessel					% -ban	
Kiadás	3 815,0	1 722,5	1 722,5	-	-	-	-
ebből: személyi juttatás	746,5	852,8	852,8	-	-	-	-
Bevétel	1 687,2	620,4	620,4	-	-	-	-
Támogatás	1 188,4	1 102,1	1 102,1	-	-	-	-
Költségvetési maradvány	939,4	-	-	-	-	-	-
Létszám (fő)	129	-	-	-	-	-	-

### Előirányzat-módosítások levezetése

Megnevezés	<i>millió forintban egy tizedessel</i>			<i>fő</i>	
	Kiadás	Bevétel	Támogatás	Kiadásból személyi juttatás	Létszám
<b>2016. évi XC. törvény szerinti előirányzat</b>	<b>1 722,5</b>	<b>620,4</b>	<b>1 102,1</b>	<b>852,8</b>	<b>129</b>
<b>Módosítások jogcímenként</b>					
<b>Más fejezet intézményei, fejezeti kezelésű előirányzatai összesen</b>	<b>-343,2</b>	<b>-51,2</b>	<b>-292,0</b>	<b>-73,6</b>	<b>-24</b>
Miniszterelnökségnek (Veritas Történetkutató Intézetnek - az Igazságügyi Hivatal megszűnésével kapcsolatos átadások)	-90,2		-90,2		-2
Miniszterelnökségnek (Budapest Főváros ormányhivatalának - az Igazságügyi Hivatal megszűnésével kapcsolatos átadások)	-154,0	-51,2	-102,8	-57,5	-17
Belügyminisztériumnak (NISZ Zrt. - az Igazságügyi Hivatal megszűnésével kapcsolatos átadások)	-18,1		-18,1	-3,8	-1
Nemzetgazdasági Minisztériumnak (KEF-nek - az Igazságügyi Hivatal megszűnésével kapcsolatos átadások)	-80,9		-80,9	-12,3	-4
<b>Saját fejezet intézményei összesen</b>	<b>-1 363,9</b>	<b>-553,8</b>	<b>-810,1</b>	<b>-773,8</b>	<b>-97</b>

Az Igazságügyi Hivatal megszűnésével kapcsolatos átadások az IM igazgatása részére	-1 363,9	-553,8	-810,1	-773,8	-97
<b>Bevételek összesen</b>	<b>-15,4</b>	<b>-15,4</b>		<b>-5,4</b>	<b>-8</b>
Bevételecsökkentés	-15,4	-15,4		-5,4	-8
<b>2017. évi módosított előirányzat</b>					

Az Igazságügyi Hivatal címen eredeti kiadási előirányzatként 1 722,5 millió forint állt rendelkezésre, melynek fedezete 620,4 millió forint összegű bevétel, 1 102,1 millió forint költségvetési támogatás, amely előirányzatok a jogutód intézmények részére kerültek átcsoportosításra.

### 9. cím: Igazságügyi Szakértői és Kutató Intézetek (Törzsszám: 312747, honlap: [www.iszki.hu](http://www.iszki.hu))

Az **Igazságügyi Szakértői és Kutató Intézetek** a Nemzeti Szakértői és Kutató Központtól szóló 350/2016. (XI. 18.) Korm. rendelet alapján 2017. január 1-jével összeolvadt a Belügyminisztérium fejezet alá tartozó Bűnügyi Szakértői és Kutatóintézettel.

#### Előirányzatok teljesítésének levezetése

Megnevezés	2016. évi tény	2017. évi eredeti előirányzat	2017. évi törvényi módosított előirányzat	2017. évi módosított előirányzat	2017. évi tény	5/1	5/4
	1.	2.	3.	4.	5.	6.	7.
	millió forintban, egy tizedessel					% -ban	
Kiadás	3 638,4	2 887,3	2 887,3	-	-	-	-
ebből: személyi juttatás	1 490,8	1 429,2	1 429,2	-	-	-	-
Bevétel	1 793,3	1 664,3	1 664,3	-	-	-	-
Támogatás	1 248,9	1 223,0	1 223,0	-	-	-	-
Költségvetési maradvány	596,2	-	-	-	-	-	-
Létszám (fő)	277	-	-	-	-	-	-

#### Előirányzat-módosítások levezetése

Megnevezés	millió forintban egy tizedessel			fő	
	Kiadás	Bevétel	Támogatás	Kiadásból személyi juttatás	Létszám
<b>2016. évi XC. törvény szerinti előirányzat</b>	<b>2 887,3</b>	<b>1 664,3</b>	<b>1 223,0</b>	<b>1 429,2</b>	<b>277</b>
<b>Módosítások jogcímenként</b>					

<b>Más fejezet intézményei, fejezeti kezelésű előirányzatai összesen</b>	<b>-2 887,3</b>	<b>-1 664,3</b>	<b>-1 223,0</b>	<b>-1 429,2</b>	<b>-277</b>
Belügyminisztériumnak (Nemzeti Szakértői és Kutató Központnak - az Igazságügyi Szakértői és Kutató Intézetek megszűnésével kapcsolatos átadások)	-2 887,3	-1 664,3	-1 223,0	-1 429,2	-277
<b>2017. évi módosított előirányzat</b>					

Az **Igazságügyi Szakértői és Kutató Intézetek** címen eredeti kiadási előirányzatként 2 887,3 millió forint állt rendelkezésre, melynek fedezete 1 664,3 millió forint összegű bevétel, 1 223,0 millió forint költségvetési támogatás, amely előirányzatok a jogutód intézmény részére kerültek átcsoportosításra.

## **20. cím: Fejezeti kezelésű előirányzatok**

### **20. cím 2. alcím: Célelőirányzatok**

#### **20/2/1 IM felügyelete alá tartozó szervezetek és szakmai programok támogatása**

Az előirányzat az igazságügyi miniszter irányítása, felügyelete alá tartozó szervezet és a miniszter felelősségi körébe tartozó feladat, szakmai program támogatására használható fel, így különösen

- kutatási, valamint kulturális célú támogatásokra,
- a miniszter személyéhez kötődő egyéb szakmai rendezvényekre és az ehhez kapcsolódó kommunikációs feladatokra,
- Magyarország Alaptörvényének terjesztésével, valamint a tudatos nemzeti közgondolkodás megalapozása és ehhez kapcsolódva a magyar kulturális értékek megőrzése és fejlesztése ügyével összefüggő feladatokkal megbízott miniszterelnöki megbízott tevékenységével összefüggő költségek finanszírozására,
- a központi forrásokból nem finanszírozott fejezeti feladatokhoz szükséges kiadások teljesítésére,
- a miniszter által adott kitüntetések, díjak és egyéb elismerések egyes kiadásainak fedezetére,
- az első világháború centenáriumi keretprogram-tervben meghatározott programokra és a centenáriumi feladatok előkészítését végző, Kormány által kijelölt szerv működésére.

Az előirányzaton kerül elszámolásra a Fejezeti általános tartalék közvetlen fejezeti kifizetéssel történő felhasználása is.

## Előirányzatok teljesítésének levezetése

Megnevezés	2016. évi tény	2017. évi eredeti előirányzat	2017. évi törvényi módosított előirányzat	2017. évi módosított előirányzat	2017. évi tény	5/1	5/4
	1.	2.	3.	4.	5.	6.	7.
	millió forintban, egy tizedessel					% -ban	
Kiadás	1 170,9	460,3	460,3	965,6	439,3	37,5	45,9
ebből: személyi juttatás	-	183,9	183,9	39,7	-	-	-
Bevétel	388,8	-	-	244,2	244,2	62,8	100,0
Támogatás	363,3	460,3	460,3	330,1	330,1	90,9	100,0
Költségvetési maradvány	810,1	-	-	391,3	391,3	48,3	100,0

## Előirányzat-módosítások levezetése

millió forintban, egy tizedessel

Megnevezés	Kiadás	Bevétel	Támogatás	Kiadásból személyi juttatás
<b>2016. évi XC. törvény szerinti előirányzat</b>	<b>460,3</b>		<b>460,3</b>	<b>183,9</b>
<b>Módosítások jogcímenként</b>				
<b>Kormány hatáskörben összesen</b>	<b>-7,6</b>		<b>-7,6</b>	
Emberi Erőforrások Minisztériumának (2029/2017. (XII. 27.) Korm. határozat alapján szociális hozzájárulási adó csökkentéséből származó megtakarítás átcsoportosítása)	-7,6		-7,6	
<b>Más fejezet intézményei, fejezeti kezelésű előirányzatai összesen</b>	<b>-16,3</b>		<b>-16,3</b>	<b>-13,5</b>
Belügyminisztériumnak (irattári feladatok ellátásával kapcsolatos kiadásokra)	-11,3		-11,3	-9,4
Emberi Erőforrások Minisztériumának (Miskolci Egyetem-XXXIII. OTDK hallgatói díjazásának kiadásaira)	-5,0		-5,0	-4,1
<b>Saját intézmények összesen</b>	<b>-180,8</b>		<b>-180,8</b>	<b>-7,6</b>
IM igazgatása részére (Szoftverlicenck bővítése, kiegészítése és kapcsolódó szolgáltatások teljesítése érdekében a WHS Kft-vel kötött szerződés alapján)	-44,0		-44,0	
- IM igazgatásának (Fontes Iuris megjelenésével, valamint kutatómunkákkal, dokumentumgyűjtemény összeállításával kapcsolatos kiadásokra)	-4,2		-4,2	-3,5
- IM igazgatásának (a Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft-nek a hivatalos lapok kiadását szolgáló rendszerek üzemeltetésével kapcsolatos kiadásaira)	-132,6		-132,6	-4,1

<b>Saját fejezet fejezeti kezelésű előirányzatai összesen</b>	<b>74,5</b>		<b>74,5</b>	
- Fejezeti általános tartalékról (bankköltség fedezetére)	0,2		0,2	
- Fejezeti általános tartalékról (támogatási szerződések kifizetése érdekében)	0,5		0,5	
- Fejezeti általános tartalékról (a Kossuth téri irodaépület energetikai korszerűsítési programjának kiadásaira)	73,8		73,8	
<b>Egyéb előirányzat-változások összesen</b>				<b>-123,1</b>
- tárgyévi kiemelték közötti				-123,1
<b>Előző évi költségvetési maradvány</b>	<b>391,3</b>	<b>391,3</b>		
<b>Többletbevétel</b>	<b>244,2</b>	<b>244,2</b>		
<b>2017. évi módosított előirányzat</b>	<b>965,6</b>	<b>635,5</b>	<b>330,1</b>	<b>39,7</b>

### Előirányzatok teljesítésének levezetése kedvezményezettneként

*millió forintban, egy tizedessel*

Megnevezés	Kiadás	Kiadásból	
		működésre	meghatározott feladatra
Kedvezményezettek köre és száma			
– saját intézmény (1 db)	2,4		2,4
– más fejezet intézménye	17,0		17,0
– más fejezet fejezeti kezelésű előirányzata	290,0		290,0
– nonprofit társaság	3,0		3,0
– gazdasági társaság	57,0		57,0
– egyéb (bankköltség)	69,9	5,4	64,5
<b>Összes kifizetés</b>	<b>439,3</b>	<b>5,4</b>	<b>433,9</b>

Az eredeti előirányzatot az év közben fel nem használt, visszautalt támogatásokból adódó többletbevételek, továbbá az előző évi fel nem használt költségvetési maradványok felhasználása jelentős mértékben növelték.

Az előirányzatról a fejezetek közötti és fejezeten belüli előirányzat-átcsoportosításokról szóló 2029/2017. (XII. 27.) Korm. határozat alapján átadásra került a szociális hozzájárulási adó megtakarításából származó 7,6 millió forint az Emberi Erőforrások Minisztériuma részére. Átadásra került továbbá 11,3 millió forint a Belügyminisztérium részére irattározási feladatok ellátásával kapcsolatos kiadásokra, 5,0 millió forint a Miskolci Egyetem részére a XXXIII. OTDK hallgatói díjazásának kiadásaira, az IM igazgatása részére 4,2 millió forint a Fontes Iuris jogi szemle kiadásával, valamint kutatómunkákkal, dokumentumgyűjtemény összeállításával kapcsolatos kiadásokra, 132,6 millió forint a Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft-vel kötött a hivatalos lapok kiadását szolgáló rendszerek üzemeltetésével kapcsolatos kiadásokra kötött támogatási szerződés teljesítése érdekében, továbbá 44,0 millió forint szoftverlicenckek bővítése, kiegészítése és kapcsolódó szolgáltatások teljesítése érdekében a WHS Kft-vel kötött szerződés fedezetére.

Az előirányzat javára átvételre került a Fejezeti általános tartalékról 0,2 millió forint bankköltség fedezetére, 73,8 millió forint a Kossuth téri irodaépület energetikai korszerűsítési programjának kiadásaira és további 0,5 millió forint támogatási szerződések teljesítése érdekében.

Az előirányzatból a Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft. részére kifizetésre kerültek az „1959-es Polgári Törvénykönyv előkészítő iratai” és a „2013-as Polgári Törvénykönyv előkészítő iratai” munkacímű kiadványok nyomdai és kiadói feladataival kapcsolatban felmerült kiadások. Továbbá az előirányzat nyújtott fedezetet a Fehér Gyűrű Közhasznú Egyesülettel, a Sapientia Erdélyi Magyar Tudományegyetemmel, a Magyar Jogász Egylettel és a Magyar Nemzetközi Jogi és Európai Jogi Társasággal megkötött támogatási szerződésekre.

**A 2016. évben keletkezett 391,3 millió forint összegű költségvetési maradványból 51,5 millió forint kötelezettségvállalással terhelt. A 339,8 millió forint összegű kötelezettségvállalással nem terhelt maradványból az államháztartás központi alrendszerébe tartozó költségvetési szervek és fejezeti kezelésű előirányzatok 2016. évi költségvetési maradványának felhasználásáról szóló 1621/2017 (IX. 7.) Korm. határozat 50,0 millió forintot az Áldozatsegítő Központ működési költségeire hagyott vissza, a fennmaradó 289,8 millió forint a Miniszterelnökség részére került átutalásra.**

A 2017. évben rendelkezésre álló **965,6 millió forint** módosított előirányzatból **439,3 millió forint** került felhasználásra.

**A 2017. évben keletkezett 526,3 millió forint költségvetési maradvány** összegéből 432,2 millió forint kötelezettségvállalással terhelt. A 94,1 millió forint kötelezettségvállalással nem terhelt maradvány az Ávr. 150. § (4) bekezdése alapján a Központi Maradványelszámolási Alap részére átutalásra került.

## **20/2/2 A jogászképzés színvonalának emelését célzó programok támogatása**

Az előirányzat a közpolitikai céllal összefüggő jogtudományi kutatásokat és jogtudományi tanulmányi tehetséggondozási rendszer kialakítását, valamint tartós működtetését szolgálja, így különösen támogatást biztosít

- az egyes vidéki egyetemeken, nappali tagozaton tanuló, az osztatlan jogász mesterszakon hallgatói jogvisztonnyal rendelkezők kiemelkedő tanulmányi eredményéhez és a tudományos munkában történő aktív közreműködéshez,
- az állam- és jogtudományi témakörben folytatott tudományos munka, oktatásfejlesztési, kutatási tevékenység végzéséhez.

Az előirányzat terhére kifizethetőek továbbá a felhasználással összefüggésben a minisztériumnál, illetve az egyetemekenél felmerülő egyes kiadások is.



## Előirányzatok teljesítésének levezetése

Megnevezés	2016. évi tény	2017. évi eredeti előirányzat	2017. évi törvényi módosított előirányzat	2017. évi módosított előirányzat	2017. évi tény	5/1	5/4
	1.	2.	3.	4.	5.	6.	7.
	millió forintban, egy tizedessel					% -ban	
Kiadás	66,3	500,0	500,0	189,3	95,9	144,6	50,7
ebből: személyi juttatás	-	402,1	402,1	48,6	-	-	-
Bevétel	-	-	-	34,2	34,2	-	100,0
Támogatás	108,6	500,0	500,0	112,8	112,8	103,9	100,0
Költségvetési maradvány	-	-	-	42,3	42,3	-	100,0

## Előirányzat-módosítások levezetése

*millió forintban, egy tizedessel*

Megnevezés	Kiadás	Bevétel	Támogatás	Kiadásból személyi juttatás
<b>2016. évi XC. törvény szerinti előirányzat</b>	<b>500,0</b>		<b>500,0</b>	<b>402,1</b>
<b>Módosítások jogcímenként</b>				
<b>Kormány hatáskörben összesen</b>	<b>-16,6</b>		<b>-16,6</b>	
Emberi Erőforrások Minisztériumának (2029/2017. (XII. 27.) Korm. határozat alapján szociális hozzájárulási adó csökkentéséből származó megtakarítás átcsoportosítása)	-16,6		-16,6	
<b>Saját intézmények összesen</b>	<b>-4,9</b>		<b>-4,9</b>	<b>-4,1</b>
- IM igazgatásának (jogtudományi kutatásokkal kapcsolatos kiadásokra)	-4,9		-4,9	-4,1
<b>Más fejezet intézményei összesen</b>	<b>-365,7</b>		<b>-365,7</b>	<b>-305,2</b>
- EMMI Debreceni Egyetemnek (Doktori Iskola, ösztöndíjprogram, kutatási és oktatási programok kiadásaira)	-67,5		-67,5	-56,3
- EMMI Szegedi Tudományegyetemnek (ösztöndíjprogram, kutatási és oktatási, valamint a jogászképzés színvonalának megemelését célzó programok kiadásaira)	-86,8		-86,8	-72,4
- EMMI ELTE-nek (Doktori Iskola, kutatási és oktatási, valamint a jogászképzés színvonalának megemelését célzó programok kiadásaira)	-53,5		-53,5	-44,7
- EMMI Pécsi Tudományegyetemnek (Doktori Iskola, ösztöndíjprogram, kutatási és oktatási programok kiadásaira)	-80,0		-80,0	-66,8
- EMMI Miskolci Egyetemnek (Doktori Iskola, ösztöndíjprogram, kutatási és oktatási programok kiadásaira)	-40,5		-40,5	-33,8

- EMMI Széchenyi István Egyetemnek (ösztöndíjprogram, kutatási és oktatási programok, valamint tanulmányi kötetekkel és konferencia megrendezésével kapcsolatos kiadásaira)	-37,4		-37,4	-31,2
<b>Egyéb előirányzat-változások összesen</b>				<b>-44,2</b>
- tárgyévi kiemelték közötti				-44,2
<b>Előző évi költségvetési maradvány</b>	<b>42,3</b>	<b>42,3</b>		
<b>Többletbevétel</b>	<b>34,2</b>	<b>34,2</b>		
<b>2017. évi módosított előirányzat</b>	<b>189,3</b>	<b>76,5</b>	<b>112,8</b>	<b>48,6</b>

### Előirányzatok teljesítésének levezetése kedvezményezettenként

*millió forintban, egy tizedessel*

Megnevezés	Kiadás	Kiadásból	
		működésre	meghatározott feladatra
Kedvezményezettek köre és száma			
– más fejezet intézménye	24,2		24,2
– más fejezet fejezeti kezelésű előirányzata	13,1		13,1
– egyéb (bankköltség)	58,6	0,3	58,3
<b>Összes kifizetés</b>	<b>95,9</b>	<b>0,3</b>	<b>95,6</b>

Az eredeti előirányzatot az év közben fel nem használt, visszautalt támogatásokból adódó többletbevételek, továbbá az előző évi fel nem használt költségvetési maradványok felhasználása 76,5 millió forinttal növelték.

Az előirányzatról átadásra került 4,9 millió forint az IM igazgatása részére jogtudományi kutatásokkal kapcsolatos kiadásokra. Az előirányzat nyújtott fedezetet továbbá a jogászképzés színvonalának megemelését célzó programok, Doktori Iskolák, ösztöndíjprogramok kiadásaira, melynek keretében 67,5 millió forint a Debreceni Egyetem, 86,8 millió forint a Szegedi Tudományegyetem, 53,5 millió forint az ELTE, 80,0 millió forint a Pécsi Tudományegyetem, 40,5 millió forint a Miskolci Egyetem, továbbá 37,4 millió forint a Széchenyi István Egyetem részére került átcsoportosításra. Átadásra kerül továbbá a fejezetek közötti és fejezeten belüli előirányzat-átcsoportosításokról szóló 2029/2017. (XII. 27.) Korm. határozat alapján a szociális hozzájárulási adó megtakarításából származó 16,6 millió forint az Emberi Erőforrások Minisztériuma részére.

Az előirányzat biztosított forrást továbbá a Pázmány Péter Katolikus Egyetemnek és a Károli Gáspár Református Egyetemnek a jogászképzés színvonalának hatékony emelését célzó kutatási és oktatásfejlesztési programjai megvalósításával, valamint a Doktori Iskolák tevékenységével kapcsolatos kiadásokra.

A **2016. évben keletkezett 42,3 millió forint összegű költségvetési maradványból** 29,2 millió forint kötelezettségvállalással terhelt. A 13,1 millió forint összegű kötelezettségvállalással nem terhelt maradvány az államháztartás központi alrendszerébe tartozó költségvetési szervek és fejezeti kezelésű előirányzatok 2016. évi költségvetési maradványának felhasználásáról szóló 1621/2017 (IX. 7.) Korm. határozat alapján a Miniszterelnökség részére került átutalásra.

A 2017. évben rendelkezésre álló **189,3 millió forint** módosított előirányzathból **95,9 millió forint** került felhasználásra.

A **2017. évben keletkezett 93,4 millió forint költségvetési maradvány** teljes összegében kötelezettségvállalással nem terhelt, amely az Ávr. 150. § (4) bekezdése alapján a Központi Maradványszámolási Alap részére átutalásra került.

### 20/2/3 IM társadalom- és szakpolitikai célkitűzéseinek megvalósítása

Az előirányzat az igazságügyi alrendszerek átvilágítására, hazai- és külföldi joggyakorlat elemzésére, az adatok feldolgozására biztosít fedezetet, továbbá a kiemelt jogalkotási feladatok elvégzésnek támogatását, megalapozását szolgálja.

### Előirányzatok teljesítésének levezetése

Megnevezés	2016. évi tény	2017. évi eredeti előirányzat	2017. évi törvényi módosított előirányzat	2017. évi módosított előirányzat	2017. évi tény	5/1	5/4
	1.	2.	3.	4.	5.	6.	7.
	millió forintban, egy tizedessel					% -ban	
Kiadás	142,6	-	-	114,8	112,1	78,6	97,6
ebből: személyi juttatás	-	-	-	-	-	-	-
Bevétel	59,1	-	-	2,7	2,7	4,6	100,0
Támogatás	83,2	-	-	-	-	-	-
Költségvetési maradvány	112,4	-	-	112,1	112,1	99,9	100,0

### Előirányzat-módosítások levezetése

*millió forintban, egy tizedessel*

Megnevezés	Kiadás	Bevétel	Támogatás	Kiadásból személyi juttatás
<b>2016. évi XC. törvény szerinti előirányzat</b>				
<b>Módosítások jogcímenként</b>				
<b>Előző évi költségvetési maradvány</b>	<b>112,1</b>	<b>112,1</b>		
<b>Többletbevétel</b>	<b>2,7</b>	<b>2,7</b>		
<b>2017. évi módosított előirányzat</b>	<b>114,8</b>	<b>114,8</b>		

## Előirányzatok teljesítésének levezetése kedvezményezettenként

millió forintban, egy tizedessel

Megnevezés	Kiadás	Kiadásból	
		működésre	meghatározott feladatra
Kedvezményezettek köre és száma			
– más fejezet fejezeti kezelésű előirányzata	98,4		98,4
– gazdasági társaság	8,2		8,2
– egyéb (bankköltség)	5,5	0,5	5,0
Összes kifizetés	<b>112,1</b>	<b>0,5</b>	<b>111,6</b>

A **2016. évben keletkezett 112,1 millió forint összegű költségvetési maradványból** 14,0 millió forint kötelezettségvállalással terhelt. A 98,1 millió forint kötelezettségvállalással nem terhelt maradvány az államháztartás központi alrendszerébe tartozó költségvetési szervek és fejezeti kezelésű előirányzatok 2016. évi költségvetési maradványának felhasználásáról szóló 1621/2017 (IX. 7.) Korm. határozat alapján a Miniszterelnökség részére került átutalásra.

A 2017. évben rendelkezésre álló **114,8 millió forint** módosított előirányzatból **112,1 millió forint** került felhasználásra.

A **2017. évben keletkezett 2,7 millió forint költségvetési maradvány** teljes összegében kötelezettségvállalással nem terhelt, amely az Ávr. 150. § (4) bekezdése alapján a Központi Maradványszámolási Alap részére átutalásra került.

### 20/2/4 Igazságszolgáltatási szervek részvétele a jogszabályelőkészítésben

Az előirányzat a minisztérium közfeladatai ellátásához a jogszabályalkotás során az igazságszolgáltatásban tetemes tapasztalatot szerzett szakemberek időszaki bevonását biztosítja. A nevezettek kirendelésére vonatkozó szabályok alapján történő feladatellátást teszi lehetővé a foglalkoztatásukhoz szükséges források önálló előirányzaton történő biztosítása.

### Előirányzatok teljesítésének levezetése

Megnevezés	2016. évi tény	2017. évi eredeti előirányzat	2017. évi törvényi módosított előirányzat	2017. évi módosított előirányzat	2017. évi tény	5/1	5/4
	1.	2.	3.	4.	5.	6.	7.
	millió forintban, egy tizedessel					% -ban	
Kiadás	-	163,5	163,5	-	-	-	-
ebből: személyi juttatás	-	128,7	128,7	-	-	-	-
Támogatás	-	163,5	163,5	-	-	-	-

## Előirányzat-módosítások levezetése

millió forintban, egy tizedessel

Megnevezés	Kiadás	Bevétel	Támogatás	Kiadásból személyi juttatás
<b>2016. évi XC. törvény szerinti előirányzat</b>	<b>163,5</b>		<b>163,5</b>	<b>128,7</b>
<b>Módosítások jogcímenként</b>				
<b>Kormány hatáskörben összesen</b>	<b>-5,9</b>		<b>-5,9</b>	
Emberi Erőforrások Minisztériumának (2029/2017. XII. 27.) Korm. határozat alapján szociális hozzájárulási adó csökkentéséből származó megtakarítás átcsoportosítása)	-5,9		-5,9	
<b>Saját intézmények összesen</b>	<b>-157,6</b>		<b>-157,6</b>	<b>-128,7</b>
- IM igazgatásának (bírák, ügyészek kirendelésével kapcsolatos kiadásokra)	-157,6		-157,6	-128,7
<b>2017. évi módosított előirányzat</b>				

Az előirányzatból átadásra került 157,6 millió forint az IM igazgatása részére a jogszabályalkotás során az igazságszolgáltatási szakemberek (kirendelt bírák, ügyészek) időszaki bevonásával kapcsolatos kiadások fedezetére. A fejezetek közötti és fejezeten belüli előirányzat-átcsoportosításokról szóló 2029/2017. (XII. 27.) Korm. határozat alapján átadásra került a szociális hozzájárulási adó megtakarításából származó 5,9 millió forint az Emberi Erőforrások Minisztériuma részére.

### 20/2/5 2016. évi Fédération Internationale pour le Droit Européen kongresszus előkészítésének támogatása

Az előirányzat a 2016. évi Fédération Internationale pour le Droit Européen (FIDE) kongresszus budapesti megrendezésének lebonyolításával kapcsolatos kiadásokat finanszírozta, amely a Pázmány Péter Katolikus Egyetem részére került átutalásra.

### Előirányzatok teljesítésének levezetése

Megnevezés	2016. évi tény	2017. évi eredeti előirányzat	2017. évi törvényi módosított előirányzat	2017. évi módosított előirányzat	2017. évi tény	5/1	5/4
	1.	2.	3.	4.	5.	6.	7.
	millió forintban, egy tizedessel					% -ban	
Kiadás	49,9	-	-	38,7	38,7	77,6	100,0
Támogatás	85,3	-	-	-	-	-	-
Költségvetési maradvány	3,3	-	-	38,7	38,7	1172,7	100,0

## Előirányzat-módosítások levezetése

millió forintban, egy tizedessel

Megnevezés	Kiadás	Bevétel	Támogatás	Kiadásból személyi juttatás
<b>2016. évi XC. törvény szerinti előirányzat</b>				
<b>Előző évi költségvetési maradvány</b>	<b>38,7</b>	<b>38,7</b>		
<b>2017. évi módosított előirányzat</b>	<b>38,7</b>	<b>38,7</b>		

## Előirányzatok teljesítésének levezetése kedvezményezettenként

millió forintban, egy tizedessel

Megnevezés	Kiadás	Kiadásból	
		működésre	meghatározott feladatra
Kedvezményezettek köre és száma			
– más fejezet fejezeti kezelésű előirányzata	38,6		38,6
– egyéb (bankköltség)	0,1	0,1	
<b>Összes kifizetés</b>	<b>38,7</b>	<b>0,1</b>	<b>38,6</b>

A 2017. évben rendelkezésre álló **38,7 millió forint** módosított előirányzat teljes egészében felhasználásra került.

A **2016. évben keletkezett 38,7 millió forint összegű költségvetési maradványból** 0,1 millió forint kötelezettségvállalással terhelt. A 38,6 millió forint összegű kötelezettségvállalással nem terhelt maradvány az államháztartás központi alrendszerébe tartozó költségvetési szervek és fejezeti kezelésű előirányzatok 2016. évi költségvetési maradványának felhasználásáról szóló 1621/2017 (IX. 7.) Korm. határozat alapján a Miniszterelnökség részére került átutalásra.

## 20/2/10 Igazságügyi regionális együttműködés

Az előirányzat biztosítja az igazságügyi regionális kapcsolatok fenntartásához és fejlesztéséhez társuló kiadások finanszírozását.

## Előirányzatok teljesítésének levezetése

Megnevezés	2016. évi tény	2017. évi eredeti előirányzat	2017. évi törvényi módosított előirányzat	2017. évi módosított előirányzat	2017. évi tény	5/1	5/4
	1.	2.	3.	4.	5.	6.	7.
	millió forintban, egy tizedessel					% -ban	
Kiadás	40,9	25,0	25,0	38,2	28,6	70	74,9
ebből: személyi juttatás	-	20,0	20,0	7,5	-	-	-
Támogatás	24,9	25,0	25,0	24,0	24,0	96,4	100,0
Költségvetési maradvány	30,2	-	-	14,2	14,2	47	100,0

## Előirányzat-módosítások levezetése

millió forintban, egy tizedessel

Megnevezés	Kiadás	Bevétel	Támogatás	Kiadásból személyi juttatás
<b>2016. évi XC. törvény szerinti előirányzat</b>	<b>25,0</b>		<b>25,0</b>	<b>20,0</b>
<b>Módosítások jogcímenként</b>				
<b>Kormány hatáskörben összesen</b>	<b>-0,8</b>		<b>-0,8</b>	
Emberi Erőforrások Minisztériumának (2029/2017. (XII. 27.) Korm. határozat alapján szociális hozzájárulási adó csökkentéséből származó megtakarítás átcsoportosítása)	-0,8		-0,8	
<b>Saját intézmények összesen</b>	<b>-0,2</b>		<b>-0,2</b>	<b>-0,1</b>
- IM igazgatásának (Velencei Bizottsági tagsághoz kapcsolódó kiadásokra)	-0,2		-0,2	-0,1
<b>Egyéb előirányzat-változások összesen</b>				<b>-12,4</b>
- tárgyévi kiemelték közötti				-12,4
<b>Előző évi költségvetési maradvány</b>	<b>14,2</b>	<b>14,2</b>		
<b>2017. évi módosított előirányzat</b>	<b>38,2</b>	<b>14,2</b>	<b>24,0</b>	<b>7,5</b>

## Előirányzatok teljesítésének levezetése kedvezményezettenként

millió forintban, egy tizedessel

Megnevezés	Kiadás	Kiadásból	
		működésre	meghatározott feladatra
Kedvezményezettek köre és száma			
- más fejezet fejezeti kezelésű előirányzata	14,1		14,1
- alapítvány	4,4		4,4
- egyéb (bankköltség)	10,1	0,2	9,9
<b>Összes kifizetés</b>	<b>28,6</b>	<b>0,2</b>	<b>28,4</b>

Az eredeti előirányzathoz átadásra került 0,2 millió forint az IM igazgatása részére a Velencei Bizottsági tagsághoz kapcsolódó költségekre. A fejezetek közötti és fejezeten belüli előirányzat-átcsoportosításokról szóló 2029/2017. (XII. 27.) Korm. határozat alapján átadásra került a szociális hozzájárulási adó megtakarításából származó 0,8 millió forint az Emberi Erőforrások Minisztériuma részére.

Az előirányzat forrást biztosított továbbá az Polay Elemér Alapítvány „Nemzetközi magánjog Közép-Európában: globális kihívások, európai keretek és regionális perspektívák” című program támogatására, valamint Határon Átnyúló Kezdeményezések Közép-európai Segítő Szolgálat a "Jogi akadálymentesítés a magyar határok mentén-második mérföldkő" elnevezésű projekttel összefüggő kiadások támogatására.

A 2016. évben keletkezett 14,2 millió forint összegű költségvetési maradványból 0,1 millió forint kötelezettségvállalással terhelt. A 14,1 millió forint összegű kötelezettségvállalással nem terhelt maradvány az államháztartás központi alrendszerébe

tartozó költségvetési szervek és fejezeti kezelésű előirányzatok 2016. évi költségvetési maradványának felhasználásáról szóló 1621/2017 (IX. 7.) Korm. határozat alapján a Miniszterelnökség részére átutalásra került.

A 2016. évben rendelkezésre álló **38,2 millió forint** módosított előirányzathoz **28,6 millió forint** került felhasználásra.

A **2017. évben keletkezett 9,6 millió forint költségvetési maradvány** összegéből 0,5 millió forint kötelezettségvállalással terhelt. A 9,1 millió forint kötelezettségvállalással nem terhelt költségvetési maradvány az Ávr. 150. § (4) bekezdése alapján a Központi Maradványelszámolási Alap részére átutalásra került.

### 20/2/17 A büntetőeljárásról szóló törvény alapján megállapított kártalanítás

Az előirányzat a büntetőeljárásról szóló törvény alapján az állam ellen indított kártalanítási és kártérítési perben a felperes részére a jogerős bírósági határozatban megállapított kártalanítás és kártérítés, valamint ezek járulékai kifizetésére, és az ezekkel kapcsolatos banki, kincstári díjak, jutalékok, költségek és postaköltség megfizetésére szolgál.

### Előirányzatok teljesítésének levezetése

Megnevezés	2016. évi tény	2017. évi eredeti előirányzat	2017. évi törvényi módosított előirányzat	2017. évi módosított előirányzat	2017. évi tény	5/1	5/4
	1.	2.	3.	4.	5.	6.	7.
	millió forintban, egy tizedessel					% -ban	
Kiadás	274,8	120,0	120,0	170,0	283,6	103,2	166,8
Bevétel	12,4	-	-	13,7	13,7	110,5	100,0
Támogatás	267,0	120,0	120,0	120,0	270,0	101,1	225,0
Költségvetési maradvány	31,7	-	-	36,3	36,3	114,5	100,0

### Előirányzat-módosítások levezetése

*millió forintban, egy tizedessel*

Megnevezés	Kiadás	Bevétel	Támogatás	<i>Kiadásból személyi juttatás</i>
<b>2016. évi XC. törvény szerinti előirányzat</b>	<b>120,0</b>		<b>120,0</b>	
<b>Előző évi költségvetési maradvány</b>	<b>36,3</b>	<b>36,3</b>		
<b>Többletbevétel</b>	<b>13,7</b>	<b>13,7</b>		
<b>2017. évi módosított előirányzat</b>	<b>170,0</b>	<b>50,0</b>	<b>120,0</b>	



## Előirányzatok teljesítésének levezetése kedvezményezettenként

millió forintban, egy tizedessel

Megnevezés	Kiadás	Kiadásból	
		működésre	meghatározott feladatra
Kedvezményezettek köre és száma			
– más fejezet fejezeti kezelésű előirányzata	4,5		4,5
– magánszemély	278,1		278,1
– egyéb (bankköltség)	1,0	0,9	0,1
Összes kifizetés	<b>283,6</b>	<b>0,9</b>	<b>282,7</b>

Az előirányzat előirányzat-módosítási kötelezettség nélkül teljesíthető. A költségvetési törvényben jóváhagyott 120,0 millió forinttal szemben 2017. évben 212 fő részére 278,1 millió forint került felhasználásra.

Az előirányzat felhasználása közvetlen módon, a jogosult javára történő kifizetéssel történik. A perekkel összefüggésben az államot megillető követelések az előirányzat javára kerülnek teljesítésre.

A **2016. évben keletkezett 36,3 millió forint összegű költségvetési maradványból** 31,8 millió forint kötelezettségvállalással terhelt. A 4,5 millió forint kötelezettségvállalással nem terhelt maradvány az államháztartás központi alrendszerébe tartozó költségvetési szervek és fejezeti kezelésű előirányzatok 2016. évi költségvetési maradványának felhasználásáról szóló 1621/2017 (IX. 7.) Korm. határozat alapján átutalásra került a Miniszterelnökség fejezet részére.

A **2017. évben keletkezett 36,4 millió forint költségvetési maradvány** összegéből 9,3 millió forint kötelezettségvállalással terhelt. A 27,1 millió forint kötelezettségvállalással nem terhelt költségvetési maradvány az Ávr. 150. § (4) bekezdése alapján a Központi Maradványelszámolási Alap részére átutalásra került.

### 20/2/18 Jogi segítségnyújtás

Az előirányzat a Jst. alapján a peren kívüli támogatások esetén a jogi szolgáltatást végző jogi segítő díjának állam általi térítésére vagy megelőlegezésére, a polgári és büntető peres eljárásokban a fél helyett az állam által kifizetendő vagy előlegezendő pártfogó ügyvéd díjának megfizetésére vagy megelőlegezésre, az ezzel kapcsolatos banki és postaköltségek kifizetésére használható fel. Az előirányzat fedezetet nyújt továbbá az Európai Unió másik tagállamába irányuló jogi segítségnyújtás iránti kérelem lefordítására kirendelt szakfordító díjának állam általi megtérítésére vagy annak megelőlegezésére, az előirányzat javára teljesítendő fizetési kötelezettség elmaradásából eredő követelések behajtása érdekében a jogi segítségnyújtó szolgálat által tett intézkedések során felmerült költségekre, így különösen a végrehajtási költségekre, a regisztrációs díjra és a költségtérítésre. Az előirányzat terhére kell teljesíteni a Jst. 4. § (1) bekezdés f) pontjában meghatározott személy ügyében felmerülő tolmácsolási és fordítási díjat is, továbbá a kifizetésekkel kapcsolatos posta- és számlavezetési díjat is.

## Előirányzatok teljesítésének levezetése

Megnevezés	2016. évi tény	2017. évi eredeti előirányzat	2017. évi törvényi módosított előirányzat	2017. évi módosított előirányzat	2017. évi tény	5/1	5/4
	1.	2.	3.	4.	5.	6.	7.
	millió forintban, egy tizedessel					% -ban	
Kiadás	352,8	249,0	249,0	330,6	289,0	81,9	87,4
Bevétel	29,2	-	-	25,3	25,3	86,6	100,0
Támogatás	317,0	249,0	249,0	249,0	249,0	78,5	100,0
Költségvetési maradvány	62,9	-	-	56,3	56,3	89,5	100,0

## Előirányzat-módosítások levezetése

*millió forintban, egy tizedessel*

Megnevezés	Kiadás	Bevétel	Támogatás	Kiadásból személyi juttatás
<b>2016. évi XC. törvény szerinti előirányzat</b>	<b>249,0</b>		<b>249,0</b>	
<b>Előző évi költségvetési maradvány</b>	<b>56,3</b>	<b>56,3</b>		
<b>Többletbevétel</b>	<b>25,3</b>	<b>25,3</b>		
<b>2017. évi módosított előirányzat</b>	<b>330,6</b>	<b>81,6</b>	<b>249,0</b>	

## Előirányzatok teljesítésének levezetése kedvezményezettenként

*millió forintban, egy tizedessel*

Megnevezés	Kiadás	Kiadásból	
		működésre	meghatározott feladatra
Kedvezményezettek köre és száma			
– más fejezet fejezeti kezelésű előirányzata	29,4		29,4
– egyéb (bankköltség)	259,6	3,5	256,1
<b>Összes kifizetés</b>	<b>289,0</b>	<b>3,5</b>	<b>285,5</b>

2017. január 1-jétől az I. fokú hatósági feladatokat az igazságügyi szolgáltatásokkal kapcsolatos egyes feladat- és hatáskörökről szóló 362/2016. (XI. 29.) Korm. rendelet alapján a járási hivatalok látják el. Az előirányzat előirányzat-módosítási kötelezettség nélkül teljesíthető. A költségvetési törvényben jóváhagyott 249,0 millió forinttal szemben 289,0 millió forint került kifizetésre.

A jogi segítségnyújtás területén

- benyújtott kérelmek száma peres és peren kívüli összesen 13 679 db;
- összes határozatszám: 12 789 db

Ebből:

- peres ügyekben való jogi segítségnyújtások száma: 3 915 db,
- jogi segítségnyújtások száma peren kívüli ügyekben: 8 420 db,
- ügyfélszolgálati tevékenység: 12 199 db,
- összes ügyfélforgalom: 25 878 db,
- egy megyére jutó ügyek száma: 1 294 db.

A **2016. évben keletkezett 56,3 millió forint összegű költségvetési maradványból** 26,9 millió forint kötelezettségvállalással terhelt. A 29,4 millió forint kötelezettségvállalással nem terhelt maradvány az államháztartás központi alrendszerébe tartozó költségvetési szervek és fejezeti kezelésű előirányzatok 2016. évi költségvetési maradványának felhasználásáról szóló 1621/2017 (IX. 7.) Korm. határozat alapján átutalásra került a Miniszterelnökség részére.

A **2017. évben keletkezett 41,6 millió forint költségvetési maradvány** összegéből 22,1 millió forint kötelezettségvállalással terhelt. A 19,5 millió forint kötelezettségvállalással nem terhelt költségvetési maradvány az Ávr. 150. § (4) bekezdése alapján a Központi Maradványelszámolási Alap részére átutalásra került.

## **20/2/19 Magyar alkotmányos identitás kifejezésre juttatása, nemzettudat, jogvédelem és jogérvényesítés**

Az előirányzat támogatást nyújt - az alaptörvény szellemének megfelelően - a magyar alkotmányos és nemzeti identitás, valamint az ehhez kapcsolódó jogvédelem és jogérvényesítés vonatkozásában hazai és nemzetközi konferenciák megszervezéséhez, széleskörű szakértői együttműködések, tapasztalatcserék, szakértői munkák megvalósításához.

Az előirányzat felhasználása természetes személy, civil szervezet, gazdálkodó szervezet vagy államháztartáson belüli szervezet támogatási kérelme alapján, támogatási szerződéssel, vissza nem térítendő, részben vagy egészben visszatérítendő költségvetési támogatás formájában történik.

### **Előirányzatok teljesítésének levezetése**

Megnevezés	2016. évi tény	2017. évi eredeti előirányzat	2017. évi törvényi módosított előirányzat	2017. évi módosított előirányzat	2017. évi tény	5/1	5/4
	1.	2.	3.	4.	5.	6.	7.
	millió forintban, egy tizedessel					% -ban	
Kiadás	58,2	40,0	40,0	52,9	18,7	32,1	35,3
ebből: személyi juttatás	-	32,0	32,0	28,4	-	-	-
Támogatás	26,1	40,0	40,0	37,0	37,0	141,7	100,0
Költségvetési maradvány	48,0	-	-	15,9	15,9	33,1	100,0

### **Előirányzat-módosítások levezetése**

*millió forintban, egy tizedessel*

Megnevezés	Kiadás	Bevétel	Támogatás	Kiadásból személyi juttatás
<b>2016. évi XC. törvény szerinti előirányzat</b>	<b>40,0</b>		<b>40,0</b>	<b>32,0</b>
<b>Módosítások jogcímenként</b>				
<b>Kormány hatáskörben összesen</b>	<b>-1,3</b>		<b>-1,3</b>	

Emberi Erőforrások Minisztériumának (2029/2017. (XII. 27.) Korm. határozat alapján szociális hozzájárulási adó csökkentéséből származó megtakarítás átcsoportosítása)	-1,3		-1,3	
<b>Más fejezet intézményei összesen</b>	<b>-0,2</b>		<b>-0,2</b>	<b>-0,2</b>
- EMMI Pécsi Tudományegyetemnek (VIII. Nemzetközi Hungarológiai Kongresszuson elhangzott előadások publikálásának kiadásaira)	0,2		-0,2	-0,2
<b>Saját intézmények összesen</b>	<b>-1,5</b>		<b>-1,5</b>	<b>-1,1</b>
- IM igazgatásának (az Alaptörvény elfogadásának 5. évfordulója ünnepsorozat leirata elkészítési kiadásaira)	-1,5		-1,5	-1,1
<b>Egyéb előirányzat-változások összesen</b>				<b>-2,3</b>
- tárgyévi kiemelték közötti				-2,3
<b>Előző évi költségvetési maradvány</b>	<b>15,9</b>	<b>15,9</b>		
<b>2017. évi módosított előirányzat</b>	<b>52,9</b>	<b>15,9</b>	<b>37,0</b>	<b>28,4</b>

#### Előirányzatok teljesítésének levezetése kedvezményezettenként

millió forintban, egy tizedessel

Megnevezés	Kiadás	Kiadásból	
		működésre	meghatározott feladatra
Kedvezményezettek köre és száma			
– más fejezet fejezeti kezelésű előirányzata	10,7		10,7
– nonprofit társaság	0,1		0,1
– gazdasági társaság	7,7		7,7
– egyéb (bankköltség)	0,2	0,2	
<b>Összes kifizetés</b>	<b>18,7</b>	<b>0,2</b>	<b>18,5</b>

A 2017. évi 40,0 millió forint eredeti előirányzatot 15,9 millió forint előző évi költségvetési maradvány növelte. Átadásra került az előirányzat terhére az Alaptörvény elfogadásának 5. évfordulójára megrendezett ünnepsorozat leiratának elkészítéséhez kapcsolódó kiadásokra 1,5 millió forint az IM igazgatása, továbbá a VIII. Nemzetközi Hungarológiai Kongresszuson elhangzott előadások publikálására a Pécsi Tudományegyetem részére 0,2 millió forint. A fejezetek közötti és fejezeten belüli előirányzat-átcsoportosításokról szóló 2029/2017. (XII. 27.) Korm. határozat alapján átadásra került a szociális hozzájárulási adó megtakarításából származó 1,3 millió forint az Emberi Erőforrások Minisztériuma részére.

Az előirányzatból a Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft. részére kifizetésre kerültek az Alaptörvény kiadvány után gyártásával, valamint tanulmánykötetek kiadásával kapcsolatos költségek.

2016. évben az **52,9 millió forint** módosított előirányzatból 18,7 millió forint került felhasználásra.

A **2016. évben keletkezett 15,9 millió forint összegű költségvetési maradványból** 5,2 millió forint kötelezettségvállalással terhelt. A 10,7 millió forint kötelezettségvállalással nem terhelt költségvetési maradvány az államháztartás központi alrendszerébe tartozó költségvetési szervek és fejezeti kezelésű előirányzatok 2016. évi költségvetési maradványának felhasználásáról szóló 1621/2017. (IX. 7.) Korm. határozat alapján a Miniszterelnökség részére átutalásra került.

A **2017. évben keletkezett 34,2 millió forint költségvetési maradvány** teljes összegében kötelezettségvállalással nem terhelt, amely az Ávr. 150. § (4) bekezdése alapján a Központi Maradványszámolási Alap részére befizetésre került.

## 20/2/20 Bűncselekmények áldozatainak kárenyhítése

Az előirányzat a bűncselekmények áldozatainak segítéséről és az állami kárenyhítésről szóló 2005. évi CXXXV. törvény alapján a bűncselekményt vagy a tulajdon elleni szabálysértést, illetve bűncselekmény vagy tulajdon elleni szabálysértés közvetlen következményeként sérelmet elszenvedett és emiatt életminőségükben veszélybe került személyek anyagi sérelmei enyhítésére szolgál.

Az előirányzat terhére áldozatsegítő támogatásként azonnali pénzügyi segély, egyösszegű kárenyhítés, illetve járadékfolyósítás kerül teljesítésre.

## Előirányzatok teljesítésének levezetése

Megnevezés	2016. évi tény	2017. évi eredeti előirányzat	2017. évi törvényi módosított előirányzat	2017. évi módosított előirányzat	2017. évi tény	5/1	5/4
	1.	2.	3.	4.	5.	6.	7.
	millió forintban, egy tizedessel					% -ban	
Kiadás	83,6	100,0	100,0	124,5	81,4	97,4	65,4
Bevétel	0,7	-	-	0,8	0,8	114,3	100,0
Támogatás	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0
Költségvetési maradvány	6,6	-	-	23,7	23,7	359,1	100,0

## Előirányzat-módosítások levezetése

*millió forintban, egy tizedessel*

Megnevezés	Kiadás	Bevétel	Támogatás	<i>Kiadásból személyi juttatás</i>
<b>2016. évi XC. törvény szerinti előirányzat</b>	<b>100,0</b>		<b>100,0</b>	
<b>Előző évi költségvetési maradvány</b>	<b>23,7</b>	<b>23,7</b>		
<b>Többletbevétel</b>	<b>0,8</b>	<b>0,8</b>		
<b>2017. évi módosított előirányzat</b>	<b>124,5</b>	<b>24,5</b>	<b>100,0</b>	

## Előirányzatok teljesítésének levezetése kedvezményezettenként

millió forintban, egy tizedessel

Megnevezés	Kiadás	Kiadásból	
		működésre	meghatározott feladatra
Kedvezményezettek köre és száma			
– más fejezet fejezeti kezelésű előirányzata	18,9		18,9
– gazdasági társaság	0,4		0,4
– magánszemély	61,5		61,5
– egyéb (bankköltség)	0,6	0,6	
Összes kifizetés	<b>81,4</b>	<b>0,6</b>	<b>80,8</b>

Az előirányzat előirányzat-módosítási kötelezettség nélkül teljesíthető. A költségvetési törvényben jóváhagyott 100,0 millió forinttal szemben 81,4 millió forint került kifizetésre.

Azonnali pénzügyi segílyt 2017-ben 1 318 esetben állapítottak meg. Állami kárenyhítésben 43 fő részesült.

A **2016. évben keletkezett 23,7 millió forint összegű költségvetési maradványból** 4,8 millió forint kötelezettségvállalással terhelt. A 18,9 millió forint kötelezettségvállalással nem terhelt költségvetési maradvány az államháztartás központi alrendszerébe tartozó költségvetési szervek és fejezeti kezelésű előirányzatok 2016. évi költségvetési maradványának felhasználásáról szóló 1621/2017. (IX. 7.) Korm. határozat alapján a Miniszterelnökség részére átutalásra került.

A **2017. évben keletkezett 43,1 millió forint költségvetési maradvány** összegéből 3,9 millió forint kötelezettségvállalással terhelt. A 39,2 millió forint kötelezettségvállalással nem terhelt költségvetési maradvány az Ávr. 150. § (4) bekezdése alapján a Központi Maradványelszámolási Alap részére befizetésre került.

### 20/2/27 Nemzetközi kötelezettségek teljesítése

Az előirányzatról kerülnek finanszírozásra a nemzetközi szervezeti tagságból adódó tagdíjak és ugyanezen szervezeteknek fizetendő tagállami hozzájárulásból adódó - megállapodáson vagy a nemzetközi szervezet belső előírásán alapuló - egyéb költségek, valamint a nemzetközi szervezetek üléseinek tartalmi előkészítéséhez szükséges szakértői munkák. Az előirányzat biztosítja továbbá az igazságügyi miniszter felelősségi körébe tartozó feladatokkal összefüggő fordítási díjakat is.

## Előirányzatok teljesítésének levezetése

Megnevezés	2016. évi tény	2017. évi eredeti előirányzat	2017. évi törvényi módosított előirányzat	2017. évi módosított előirányzat	2017. évi tény	5/1	5/4
	1.	2.	3.	4.	5.	6.	7.
	millió forintban, egy tizedessel					% -ban	
Kiadás	214,1	80,5	80,5	197,9	117,5	54,9	59,4
Bevétel	-	-	-	0,1	0,1	-	100,0
Támogatás	96,0	80,5	80,5	150,5	150,5	156,8	100,0
Költségvetési maradvány	165,4	-	-	47,3	47,3	28,6	100,0

## Előirányzat-módosítások levezetése

*millió forintban, egy tizedessel*

Megnevezés	Kiadás	Bevétel	Támogatás	Kiadásból személyi juttatás
<b>2016. évi XC. törvény szerinti előirányzat</b>	<b>80,5</b>		<b>80,5</b>	
<b>Módosítások jogcímenként</b>				
<b>Más fejezet intézményei összesen</b>	<b>70,0</b>		<b>70,0</b>	
- Miniszterelnökségtől (fordítási feladatokkal kapcsolatos kiadásokra)	70,0		70,0	
<b>Előző évi költségvetési maradvány</b>	<b>47,3</b>	<b>47,3</b>		
<b>Többletbevétel</b>	<b>0,1</b>	<b>0,1</b>		
<b>2017. évi módosított előirányzat</b>	<b>197,9</b>	<b>47,4</b>	<b>150,5</b>	

## Előirányzatok teljesítésének levezetése kedvezményezettenként

*millió forintban, egy tizedessel*

Megnevezés	Kiadás	Kiadásból	
		működésre	meghatározott feladatra
Kedvezményezettek köre és száma			
- más fejezet intézménye	29,1		29,1
- más fejezet fejezeti kezelésű előirányzata	11,3		11,3
- gazdasági társaság	76,4		76,4
- egyéb (bankköltség)	0,7	0,4	0,3
<b>Összes kifizetés</b>	<b>117,5</b>	<b>0,4</b>	<b>117,1</b>

A 2017. évi 80,5 millió forint eredeti előirányzatot 47,3 millió forint előző évi költségvetési maradvány, 0,1 millió forint többletbevétel és 70,0 millió forint támogatás növelte, amely a Miniszterelnökségtől került átvételre egyes fordítási feladatok finanszírozására.

A 2017. évi **197,9 millió forint** módosított előirányzatról 117,5 millió forint került felhasználásra.

A **2016. évben keletkezett 47,3 millió forint összegű költségvetési maradványból** 36,2 millió forint kötelezettségvállalással terhelt. A 11,1 millió forint kötelezettségvállalással nem terhelt költségvetési maradvány az államháztartás központi alrendszerébe tartozó költségvetési szervek és fejezeti kezelésű előirányzatok 2016. évi költségvetési maradványának felhasználásáról szóló 1621/2017. (IX. 7.) Korm. határozat alapján a Miniszterelnökség részére átutalásra került.

A **2017. évben keletkezett 80,4 millió forint költségvetési maradvány** összegéből 21,5 millió forint kötelezettségvállalással terhelt. Az 58,9 millió forint kötelezettségvállalással nem terhelt költségvetési maradvány az Ávr. 150. § (4) bekezdése alapján a Központi Maradványelszámolási Alap részére befizetésre került.

### 20/2/28 Magán- és egyéb jogi személyek kártérítése

Az előirányzat az igazságügyi miniszter feladatkörébe tartozó, az EJEB által hozott ítéletek, illetve határozatok alapján az államot terhelő fizetési kötelezettségek megtérítésével kapcsolatos kifizetések, a büntetések, az intézkedések, egyes kényszerintézkedések és a szabálysértési eljárás végrehajtásáról szóló 2013. évi CCXL. törvény szerinti alapvető jogokat sértő elhelyezési körülmények miatti kártalanítás, illetve a kártalanításból történő – törvény szerinti – kielégítések megfizetésére, valamint az ezekkel összefüggő banki, kincstári díjak, jutalékok, költségek és postaköltség fedezetére szolgál.

### Előirányzatok teljesítésének levezetése

Megnevezés	2016. évi tény	2017. évi eredeti előirányzat	2017. évi törvényi módosított előirányzat	2017. évi módosított előirányzat	2017. évi tény	5/1	5/4
	1.	2.	3.	4.	5.	6.	7.
	millió forintban, egy tizedessel					% -ban	
Kiadás	1 080,5	300,0	300,0	309,5	2 063,2	190,9	666,6
Támogatás	1 090,0	300,0	300,0	300,0	2 055,0	188,5	685,0
Költségvetési maradvány	-	-	-	9,5	9,5	-	100,0

### Előirányzat-módosítások levezetése

*millió forintban, egy tizedessel*

Megnevezés	Kiadás	Bevétel	Támogatás	<i>Kiadásból személyi juttatás</i>
<b>2016. évi XC. törvény szerinti előirányzat</b>	<b>300,0</b>		<b>300,0</b>	
<b>Előző évi költségvetési maradvány</b>	<b>9,5</b>	<b>9,5</b>		
<b>2017. évi módosított előirányzat</b>	<b>309,5</b>	<b>9,5</b>	<b>300,0</b>	



## Előirányzatok teljesítésének levezetése kedvezményezettenként

millió forintban, egy tizedessel

Megnevezés	Kiadás	Kiadásból	
		működésre	meghatározott feladatra
Kedvezményezettek köre és száma			
– magánszemély	2 056,0		2 056,0
– egyéb (bankköltség)	7,2	7,2	
Összes kifizetés	<b>2 063,2</b>	<b>7,2</b>	<b>2 056,0</b>

A 2017. évi 300,0 millió forint eredeti előirányzatot 9,5 millió forint előző évi költségvetési maradvány növelte.

Az előirányzat előirányzat-módosítási kötelezettség nélkül teljesíthető. A 300,0 millió forint módosított előirányzattal szemben 2 063,2 millió forint került kifizetésre.

A **2016. évben keletkezett 9,5 millió forint** költségvetési maradvány teljes egészében kötelezettségvállalással terhelt.

A **2017. évben keletkezett 1,3 millió forint költségvetési maradvány** összegéből 0,8 millió forint kötelezettségvállalással terhelt. A 0,5 millió forint kötelezettségvállalással nem terhelt költségvetési maradvány az Ávr. 150. § (4) bekezdése alapján a Központi Maradványszárolási Alap részére befizetésre került.

### 20/2/42 Háttérintézmények átalakításával kapcsolatos jogszabályi kötelezettségek teljesítése

Az előirányzaton a Nemzeti Szakértői és Kutató Központról szóló 350/2016. (XI. 18.) Korm. rendeletben foglaltak végrehajtása érdekében, az összeolvadással megszűnt Igazságügyi Szakértői és Kutató Központok 2016. december 31-ei számlaegyenlege került elszámolásra.

### Előirányzatok teljesítésének levezetése

Megnevezés	2016. évi tény	2017. évi eredeti előirányzat	2017. évi törvényi módosított előirányzat	2017. évi módosított előirányzat	2017. évi tény	5/1	5/4
	1.	2.	3.	4.	5.	6.	7.
	millió forintban, egy tizedessel					% -ban	
Kiadás	-	-	-	398,9	398,9	-	100,0
Bevételek	398,9	-	-	-	-	-	-
Költségvetési maradvány	-	-	-	398,9	398,9	-	100,0

## Előirányzat-módosítások levezetése

millió forintban, egy tizedessel

Megnevezés	Kiadás	Bevétel	Támogatás	Kiadásból személyi juttatás
<b>2016. évi XC. törvény szerinti előirányzat</b>				
<b>Előző évi költségvetési maradvány</b>	<b>398,9</b>	<b>398,9</b>		
<b>2017. évi módosított előirányzat</b>	<b>398,9</b>	<b>398,9</b>		

## Előirányzatok teljesítésének levezetése kedvezményezettenként

millió forintban, egy tizedessel

Megnevezés	Kiadás	Kiadásból	
		működésre	meghatározott feladatra
Kedvezményezettek köre és száma			
– más fejezet intézménye	398,9		398,9
<b>Összes kifizetés</b>	<b>398,9</b>		<b>398,9</b>

A **2016. évi 398,9 millió forint** költségvetési maradvány teljes egészében kötelezettségvállalással terhelt.

### 20/3 Államháztartáson kívüli szervezetek támogatása

#### 20/3/1 A Magyar Protestáns Tanulmányi Alapítvány támogatása

Az előirányzat a Magyar Protestáns Tanulmányi Alapítvány felsőoktatási tevékenységével összefüggésben felmerülő kiadásokra nyújt fedezetet.

## Előirányzatok teljesítésének levezetése

Megnevezés	2016. évi tény	2017. évi eredeti előirányzat	2017. évi törvényi módosított előirányzat	2017. évi módosított előirányzat	2017. évi tény	5/1	5/4
	1.	2.	3.	4.	5.	6.	7.
	millió forintban, egy tizedessel					% -ban	
Kiadás	150,0	-	-	0,5	0,5	0,3	100,0
Támogatás	150,5	-	-	-	-	-	-
Költségvetési maradvány	-	-	-	0,5	0,5	-	100,0

## Előirányzat-módosítások levezetése

millió forintban, egy tizedessel

Megnevezés	Kiadás	Bevétel	Támogatás	Kiadásból személyi juttatás
<b>2016. évi XC. törvény szerinti előirányzat</b>				
<b>Módosítások jogcímenként</b>				
<b>Előző évi költségvetési maradvány</b>	<b>0,5</b>	<b>0,5</b>		
<b>2017. évi módosított előirányzat</b>	<b>0,5</b>	<b>0,5</b>		

## Előirányzatok teljesítésének levezetése kedvezményezettenként

millió forintban, egy tizedessel

Megnevezés	Kiadás	Kiadásból	
		működésre	meghatározott feladatra
Kedvezményezettek köre és száma			
– egyéb (bankköltség)	0,5	0,5	
<b>Összes kifizetés</b>	<b>0,5</b>	<b>0,5</b>	

Az előirányzat eredeti előirányzattal nem rendelkezett. Az előirányzatot 0,5 millió forint előző évi költségvetési maradvány növelte.

A 2017. évben rendelkezésre álló **0,5 millió forint** módosított előirányzat teljes egészében felhasználásra került.

## 20/3/2 A Magyar Ökumenikus Segélyszervezet támogatása

Az előirányzat a Magyar Ökumenikus Segélyszervezet tevékenységével összefüggésben felmerülő kiadásokra nyújt fedezetet.

## Előirányzatok teljesítésének levezetése

Megnevezés	2016. évi tény	2017. évi eredeti előirányzat	2017. évi törvényi módosított előirányzat	2017. évi módosított előirányzat	2017. évi tény	5/1	5/4
	1.	2.	3.	4.	5.	6.	7.
	millió forintban, egy tizedessel					% -ban	
Kiadás	109,0	-	218,0	219,2	219,2	201,1	100,0
Támogatás	109,4	-	218,0	218,8	218,8	200,0	100,0
Költségvetési maradvány	-	-	-	0,4	0,4	-	100,0

## Előirányzat-módosítások levezetése

millió forintban, egy tizedessel

Megnevezés	Kiadás	Bevétel	Támogatás	Kiadásból személyi juttatás
<b>2016. évi XC. törvény szerinti előirányzat</b>				
<b>Módosítások jogcímenként</b>				
<b>Országgyűlési hatáskörben összesen</b>	<b>218,0</b>		<b>218,0</b>	
- 2017. évi LXXXVI. Tv. 10.§ (a Segélyszervezet 2017. évi támogatására)	218,0		218,0	
<b>Saját fejezet fejezeti kezelésű előirányzatai összesen</b>	<b>0,8</b>		<b>0,8</b>	
- Fejezeti általános tartalékról (bankköltség fedezetére)	0,8		0,8	
<b>Előző évi költségvetési maradvány</b>	<b>0,4</b>	<b>0,4</b>		
<b>2017. évi módosított előirányzat</b>	<b>219,2</b>	<b>0,4</b>	<b>218,8</b>	

## Előirányzatok teljesítésének levezetése kedvezményezettenként

millió forintban, egy tizedessel

Megnevezés	Kiadás	Kiadásból	
		működésre	meghatározott feladatra
Kedvezményezettek köre és száma			
– egyéb (bankköltség)	219,2	1,2	218,0
<b>Összes kifizetés</b>	<b>219,2</b>	<b>1,2</b>	<b>218,0</b>

Az előirányzat eredeti előirányzattal nem rendelkezett. Az Országgyűlés a Magyarország 2017. évi központi költségvetéséről szóló 2016. évi XC. törvény módosításáról szóló 2017. évi LXXXVI. törvény alapján 218,0 millió forintot biztosított a Segélyszervezet 2017. évi kiadásainak fedezetére. A Fejezeti általános tartalék terhére további 0,8 millió forint támogatás került átcsoportosításra bankköltség fedezetére.

A 2017. évben rendelkezésre álló **219,2 millió forint** módosított előirányzat teljes egészében felhasználásra került.

A **2016. évben keletkezett 0,4 millió forint összegű költségvetési maradvány** kötelezettségvállalással terhelt.

### 20. cím 25. alcím: Fejezeti tartalék

#### 20/25 Fejezeti általános tartalék

Az előirányzat az előre nem tervezett, de év közben szükségessé váló feladatok megoldására, eseti jellegű, elháríthatatlan igények finanszírozására szolgál.

## Előirányzatok teljesítésének levezetése

Megnevezés	2016. évi tény	2017. évi eredeti előirányzat	2017. évi törvényi módosított előirányzat	2017. évi módosított előirányzat	2017. évi tény	5/1	5/4
	1.	2.	3.	4.	5.	6.	7.
	millió forintban, egy tizedessel					% -ban	
Kiadás	-	108,0	108,0	73,5	73,5	-	100,0
Támogatás	73,5	108,0	108,0	-	-	-	-
Költségvetési maradvány	-	-	-	73,5	73,5	-	100,0

## Előirányzat-módosítások levezetése

*millió forintban, egy tizedessel*

Megnevezés	Kiadás	Bevétel	Támogatás	Kiadásból személyi juttatás
<b>2016. évi XC. törvény szerinti előirányzat</b>	<b>108,0</b>		<b>108,0</b>	
<b>Módosítások jogcímenként</b>				
<b>Más fejezet intézményei összesen</b>	<b>-32,7</b>		<b>-32,7</b>	
- a Külgazdasági és Külügyminisztériumnak (1 fő igazságügyi szakdiplomátával kapcsolatos kiadásokra)	-32,7		-32,7	
<b>Saját fejezet fejezeti kezelésű előirányzatai összesen</b>	<b>-75,3</b>		<b>-75,3</b>	
- A Magyar Ökumenikus Segélyszervezet támogatására (bankköltség fedezetére)	-0,8		-0,8	
- IM felügyelete alá tartozó szervezetek és szakmai programok támogatására (bankköltség fedezetére)	-0,2		-0,2	
- IM felügyelete alá tartozó szervezetek és szakmai programok támogatására (támogatási szerződések kifizetése érdekében)	-0,5		-0,5	
- IM felügyelete alá tartozó szervezetek és szakmai programok támogatására (a Kossuth téri irodaépület energetikai korszerűsítési programjának kiadásaira)	-73,8		-73,8	
<b>Előző évi költségvetési maradvány</b>	<b>73,5</b>	<b>73,5</b>		
<b>2017. évi módosított előirányzat</b>	<b>73,5</b>	<b>73,5</b>		

## Előirányzatok teljesítésének levezetése kedvezményezettenként

millió forintban, egy tizedessel

Megnevezés	Kiadás	Kiadásból	
		működésre	meghatározott feladatra
Kedvezményezettek köre és száma			
– más fejezet fejezeti kezelésű előirányzata	73,5		73,5
Összes kifizetés	<b>73,5</b>		<b>73,5</b>

A 2017. évi eredeti előirányzathoz átadásra került a 32,7 millió forint a Külgazdasági és Külügyminisztérium részére 1 fő igazságügyi szakdiplomátával kapcsolatos kiadások fedezetére, 0,8 millió forint a Magyar Ökumenikus Segélyszervezet támogatása fejezeti kezelésű előirányzatra bankköltség fedezetére, az IM felügyelte alá tartozó szervezetek és szakmai programok támogatása fejezeti kezelésű előirányzatra összesen 74,5 millió forint, ebből: 0,2 millió forint bankköltség fedezetére, 73,8 millió forint a Kossuth téri irodaépület energetikai korszerűsítési programjának kiadásaira és további 0,5 millió forint támogatási szerződések kifizetése érdekében.

A **2016. évi 73,5 millió forint** kötelezettségvállalással nem terhelt költségvetési maradvány az államháztartás központi alrendszerébe tartozó költségvetési szervek és fejezeti kezelésű előirányzatok 2016. évi költségvetési maradványának felhasználásáról szóló 1621/2017. (IX. 7.) Korm. határozat alapján a XI. Miniszterelnökség fejezet részére átutalásra került.

### 20/26 Fejezeti stabilitási tartalék

Az előirányzat az Ávr. 23/A. § (2) bekezdése szerinti kormányhatározat által meghatározott célra szolgál.

### Előirányzatok teljesítésének levezetése

Megnevezés	2016. évi tény	2017. évi eredeti előirányzat	2017. évi törvényi módosított előirányzat	2017. évi módosított előirányzat	2017. évi tény	5/1	5/4
	1.	2.	3.	4.	5.	6.	7.
	millió forintban, egy tizedessel					% -ban	
Kiadás	-	89,8	89,8	-	-	-	-
Támogatás	-	89,8	89,8	-	-	-	-

**Előirányzat-módosítások levezetése**

*millió forintban, egy tizedessel*

Megnevezés	Kiadás	Bevétel	Támogatás	Kiadásból személyi juttatás
<b>2016. évi XC. törvény szerinti előirányzat</b>	<b>89,8</b>		<b>89,8</b>	
<b>Módosítások jogcímenként</b>				
<b>Kormány hatáskörben összesen</b>	<b>-89,8</b>		<b>-89,8</b>	
- 2029/2017. (XII. 27.) Korm. határozat alapján (az Emberi Erőforrások Minisztériuma fejezet részére)	-89,8		-89,8	
<b>2017. évi módosított előirányzat</b>				

A fejezetek közötti és fejezeten belüli előirányzat-átcsoportosításokról szóló 2029/2017. (XII. 27.) Korm. határozat alapján 89,8 millió forint előirányzat átcsoportosításra került az Emberi Erőforrások Minisztériuma részére.

Budapest, 2018. augusztus 09.,


  
 Dr. Trócsányi László  
 miniszter

